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Styret for 2014 har i sesongen 2014 
avholdt 17 styremøter samt andre 
møter innenfor marked, bredde og 
elite. Styret har bestått av sju med-
lemmer frem til august og seks med-
lemmer fra september til årsmøtet. 
Stig Ravndal, styreleder tom aug. 
Terje Hopen, nestleder (styreleder 
fom sept.), Stig Feyling, nest- 
leder (fom sept.), Jorunn Kvåle,  
styremedlem, Eirik Salvesen, barne- 
og ungdomsleder, Siri Ommedal, 
styremedlem og Arne Brügger  
Andersen, økonomiansvarlig. 
 
Styret hadde i slutten av august et 
lederskifte. Styreleder Stig Ravndal 
flyttet utenlands pga. sin sivile jobb i 
Statoil. Nestleder Terje Hopen over-
tok som styrets leder.  
 
Klubben har vært representert på 
møter og arrangement arrangert av 
Sandnes Idrettsråd, Sandnes Kom-
mune, Rogaland fotballkrets, Norges 
Fotballforbund og Norsk Toppfotball. 
 
SPORTSLIG 
Sesongen 2014 var klubbens tred-
je sesong i Tippeligaen. Sesongen 
startet med hjemmekamp mot Odd 
som endte 1-1. A-laget hadde en van-

skelig vårsesong med kun to seire på 
hjemmebane. I tillegg tapte A-laget 
mot 3.divisjonslaget Sola i cupens 
1.runde i april.  
 
16.juli offentliggjorde klubben at 
samarbeidet med hovedtrener Asle 
Andersen ble avsluttet med umid-
delbar virkning. A-laget ble ledet av 
assistenttrener Bjarte Lunde Aar-
sheim i kampen mot Molde 20.juli 
før Tom Norlie overtok ansvaret som 
hovedtrener. Han fikk etterhvert med 
seg Anders Rambekk som assistent. 
Klubben fikk med dette en av norges 
mest erfarne trenere. Snuoperasjo-
nen var også nær ved å lykkes, men 
i nest siste serierunde måtte de lyse-
blå desverre se at kampen for å hol-
de seg i Tippeligaen ble for tøff etter 
2 sene mål og uavgjort på Sør Arena 
mot Start. Nedrykket var en bekref-
telse på den tøffe sesongen klubben 
hadde gått gjennom for Sandnes Ulf 
sin elitesatsning. Klubben endte til 
slutt på siste plass i eliteserien. 
 
I desember ble det klart at Tom 
Norlie ikke fortsatte som hovedtren-
er. Bengt Sæternes ble hentet inn 
som klubbens nye A-lagstrener. 
 

Klubbens rekruttlag, som spiller i 
3.divisjon, hadde også en tøff sesong 
i 2013. Laget hadde en rekke, unge 
spillere gjennom sesongen, samt 
flere A-lagspillere. Like før sesong-
slutt vartet laget opp med solide 
seirer og sikret dermed ny kontrakt i 
3.divisjon. 
 
I 2014 har det også blitt utført et 
veldig godt arbeide av klubbens friv-
illige trenere og lagledere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Klubben har 
hvert år et stort antall aktive hvor 
idrettsgleden står i sentrum både på 
trening og i kamp. Samtidig legger 
foreldre, foresatte og andre aktive 
personer ned tusenvis av timer i 
frivillig innsats i løpet av en sesong. 
Klubben er nå en av fylkets, og kan-
skje en av norges største klubber. 
Styret ønsker å rette en stor takk til 
alle frivillige som legger ned en utrol-
ig viktig innsats for Sandnes Ulf. 
 
Klubben har også vært aktive med 
vårt samfunnsengasjement. Vi har 
besøk over 12 skoler i distriktet med 
vårt prosjekt «Det er mitt Valg» 
Dette legger grunnlag for mange 
nye Sandnes Ulf supportere i frem-
tiden. I tillegg har spillere og ledere 

STYRET
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nærmere 100 aktiviteter gjennom 
året fra private bursdager til store 
fotballskoler med flere hundre 
deltakere. 
 
Året 2014 har ellers vært preget av 
gode prestasjoner i de ulike årsklass-
er, og ikke minst gode opplevelser i 
turneringer. 
 
Vi hadde i 2014 en rekordstor 
påmelding til Sandnes-grase. Denne 
ble også i år gjennomført på en 
utmerket måte og vi vil takke alle 
frivillige og foreldre som hjelper oss 
å gjennomføre denne. Dette er en 
av distriktets mest populære turn-
eringer. 
 
Foran klubbens sesong i OBOS-li-
gaen i 2015 har klubben satt seg som 
mål om å ende i toppskiktet. Hvilket 
også betyr at både direkte opprykk 
eller opprykk gjennom kvalifiser-
ingsspill er mulig. Sandnes Ulf er 
første nyopprykkede klubb som har 
klart tre strake sesonger i Tippeli-
gaen før nedrykk. Klubben, spillere, 
trenerapparat og administrasjon er 
positive og rigget for Tippeligaspill.

ØKONOMI 
Det har vært en tøff sesong også 

utenfor banen. Med liten sportslig  
sukess har klubben hatt en utfor-
drende hverdag økonomisk. I som-
mer ble det gjort prognoser som 
fortalte om et stort underskudd. Sty-
ret og administrasjonen har jobbet 
hardt for å å gjøre innstramminger 
på kostnadssiden. Dette har medført 
at styret fremlegger et underskudd. 
Mye av klubbens inntektssvikt er tatt 
inn, selv om vi nå leverer et under-
skudd. Klubben er fortsatt innenfor 
NFFs lisenskrav. 
 
Styret har vedtatt et budsjett i 2015 
som skal ta inn store deler av under-
skuddet. I tillegg er det foretatt en 
omorganisering som slår positivt ut 
økonomisk for 2015-sesongen. 
 
Styret vil rette en stor takk til alle 
våre sponsorer og samarbeidspart-
nere som har vært med å bidra økon-
omisk i 2014-sesongen. 
 
ADMINISTRASJONEN 
Administrasjonen i klubben har i 
2014 bestått av administrasjonsm-
edarbeider Sidsel Schanke Grude, 
markedssjef Knut Hæhre, salgssjef 
Arne Falk, selger Einar Auestad, 
mediaansvarlig Morten Wiik Larsen 
samt daglig leder Tom Rune Espedal. 

Klubben hari tillegg Jone Edland  
 på heltid som Barne- og  
ungdomskoordinator. Eirik Løland 
som utviklings-ansvarlig, Antonio 
Silva som spillerutvikler og Anna 
Dorota Jaworska som ren-holder/
kokk. Alle ti har også i 2014 lagt ned 
et betydelig arbeid for klubben og er 
en medvirkende årsak til at klubben 
drives på en meget bra måte. 
 
Kampavvikling og arrangement har 
også i 2014 vært gjennomført på en 
veldig bra måte og tilbakemelding-
ene fra fotballforbundets represent-
anter etter kampgjennomføringene 
er for 2014 positive. Arrangement-
skomiteen har i 2014 gjort en utmer-
ket jobb ifm gjennomføring av kamp-
ene. I tillegg må vi ikke glemme at 
det ikke ville vært mulig å arrangere 
våre kamper uten god hjelp fra forel-
dre, trenere, lagledere, spillere og 
andre frivillige som har stilt opp og 
gjort disse arrangementene mulige.

Styret vil til slutt takke alle spillere, 
dommere, ledere, trenere, foreldre, 
administrasjonen og andre som har 
stilt opp for klubben i 2014. 
 
 
Styret ved styreleder Terje Hopen
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Markedsarbeidet i 2014 har som 
vanlig holdt høyt tempo med mange 
ulike tiltak rettet mot både privat-
markedet, bedriftsmarkedet og 
forskjellige samfunnsengasjement. 
På privatmarked betjentes om lag 
1100 sesongkortholdere og et til-
skuerantall på 45 577 (snitt på 3038) 
gjennom årets 15 hjemmekamper. 
Det ble også gjort ulike stunt som 
”Lyseblå lørdag” i Sandnes sentrum 
i forbindelse med seriestart, stand 
under Sandnesugå/Barnas by i 
juni og den digitale nettkampanjen 
AsleRinger.no, som høstet både lokal 
og nasjonal medieomtale.

Bedriftsmarkedet satte ny rekord 
med over 23 millioner kroner i spon-
sorinntekter, fordelt på om lag 115 
partnerbedrifter. Til sammenligning 
hadde klubben eksempelvis spon-
sorinntekter på to millioner (2007), 

sju millioner (2011) og 20 millioner 
(2013) i foregående år. Sesongkort 
til partnerbedrifter var ca 800, som 
bringer totalt antall sesongkort i 
2014 til 1900.

Gjennom året har ulike partnertreff 
vært arrangert tilnærmet månedlig, 
med alt i fra frokost-, lunsj- og mid-
dagstreff, til speed-dating, bedrifts-
messe og blåtur. Treffene samler 
mellom 50-100 mennesker og scor-
er meget godt på evalueringer fra 
bedriftene.

Vi har også i 2014 hatt stort fokus 
på klubbens samfunnsprosjekter, 
med flaggskip som MITT VALG og 
Tijan Foundation. Gjennom sist-
nevnte har vi blant annet bidratt til 
å fylle to store containere med klær, 
leker, sportsutstyr og lignende som 
er sendt til trengende i Gambia. 
Sandnes-befolkningen har vist stor 

velvillighet til å bidra, og Sandnes 
Ulf, med Morten Wiik Larsen og Tijan 
Jaiteh i spissen, har gjort en stor inn-
sats for å få dette gjennomført.

Morten Wiik Larsen og Knut Hæhre 
har blitt invitert til ulike nasjonale 
og internasjonale samlinger for å 
fortelle om Sandnes Ulfs suksess-
rike og betydningsfulle arbeid med 
MITT VALG, et prosjekt som også har 
fått omtale lokalt og internasjonalt. 
Gjennom prosjektet er A-lagsspill-
erne flotte ambassadører for klub-
ben, som besøker 5. klassinger på 
skoler i Sandnes-regionen. I 2014 
besøkte vi over 400 elever på ti MITT  
VALG-besøk. Prosjektet er en viktig 
bidragsyter for å gi noe tilbake til 
lokalsamfunnet klubben, medlemmer 
og supportere er en del av. 
 
Knut

MARKED OG SAMFUNN
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- Sandnes Ulf er svært bevisste på å 
gi noe tilbake til lokalsamfunnet. Der-
for har vi flere spennende samfunns-
prosjekt der hovedprosjektet vårt er 
samarbeidet med Lions og “Det er 
mitt valg”, som omhandler det å ta 
gode valg. Våre A-lagsspillere blir én 
gang i året kurset til å bli foredrag-
sholdere for dette prosjektet, hvor 
de lærer flere kreative og morsomme 
aktiviteter som har fokus på å løfte 
den sosiale kompetansen, og bevis-
stgjøring av å se sine klassekamer-
ater/venninner. Deretter besøker våre 
opplærte A-lagsspillerne en rekke 5. 

Klasser i Sandnes-regionen. Siden 
oppstarten i 2012 har våre spillere 
hatt morsomme læringsdager for 
nærmere 1000 skoleelever! Prosjek-
tet mellom Sandnes Ulf og Lions/
Det er mitt valg har fått positiv op-
pmerksomhet nasjonalt og internas-
jonalt, og det finnes eksempeler av 
europeeiske storklubber som ønsker 
å gjøre det samme i sine lokalmil-
jø. A-lagsspillerne er også gjennom 
sesongen på besøk hos lag internt i 
Sandnes Ulf, i tillegg til fotballskoler, 
avslutninger og diverse hos samar-
beidsklubber. I 2014 hadde vi også 

et vellykket og hyggelig klubbesøk 
hos Sandved IL, med vårt Tippeli-
ga-lag på besøk hos Sandved hvor 
de hadde fotballskole for klubbens 
unge spillere, i tillegg til foredrag 
fra våre ledere om spillerutvikling 
for lagledere og trenere i Sandved 
IL. Jobben med å være synlig både 
internt i klubben, ute hos samarbeid-
sklubbene, og ikke minst i bybildet i 
Sandnes, er en jobb som det vil være 
fortsatt sterkt fokus på i 2015!

SAMFUNNSANSVAR
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Sandnes Ulf arrangerte totalt 4 
fotballskoler i 2014. De to første 
ble arrangert i slutten av juni og 
begynnelsen av juli, mens den tredje 
fotballskolen i sommerferien fant 
sted siste uken før skolestart.

Det var godt over 300 barn i alderen 
7-12 år som deltok på sommerens 
fotballskoler, et antall vi er stolte av. 
Erfarne og kompetente trenere, sam-
men med fremadstormende og dyk-

tige ungdommer, bidro til at barna 
fikk 3 sommeruker med masse god 
fotballtrening. 

Den fjerde og siste fotballskolen i 
2014 ble avholdt i høstferien. Også 
denne var godt besøkt, med over 60 
barn. 

På alle fotballskolene var A-lags spill-
ere involvert på besøk og/eller som 
gjestetrenere.

Sandnes Ulf ønsker å takke alle som 
bidro til 4 fantastiske fotballskol-
er i 2014. Vi satte listen høyt dette 
året, og håper 2015 blir like bra eller 
bedre.

Jone Edland

FOTBALLSKOLER 2014
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Sandnes Ulf har hatt meget god ak-
tivitet på FFO gjennom 2014, og har 
også opplevd en god økning i antall 
deltakere. Med et snitt på 50 barn 
pr. dag så er det god aktivitet både 
på Ulf-huset og banene. FFO er for 
fotballinteresserte barn som ønsker 
å trene mer, og vi legger stolthet i å 
tilby kvalitet. Dyktige og erfarne tre-
nere, sammen med spesielt utvalgte 
og dyktige ungdommer er med for å 
gjøre barna til bedre fotballspillere. 
Vi følger en sportsplan og sørger for 
at barna får god oppfølging gjennom 
gode, kjekke og sosiale øvelser.

Jeg ønsker å trekke frem Thore 
Bauge, Ole Martin Øgaard og Roder-

ick van Iwaarden som veldig dyktige 
trenere på FFO. I tillegg har vi noen 
veldig flinke ungdommer som spiller 
på diverse ungdomslag i egen klubb.

Sandnes Ulf FFO var med på 2 
FFO-turneringer i løpet av 2014. 
Dette er turneringer som FFO-mil-
jøet arrangerer og kun FFO-barn 
som deltar. Turneringene arrangeres 
i Randaberg Arena og har blitt veldig 
populært. Sandnes Ulf er en av hov-
edaktørene for at disse turneringene 
arrangeres.

Sommeren 2014 så dro Sandnes Ulf 
FFO på sommeravslutning til Konge-
parken. Dette har blitt en tradisjon 

for oss, og i 2014 så var over 100 
barn med til en kjekk sommerdag. 

Undertegnede er veldig stolt av 
FFO’en i Sandnes Ulf. Vi har bygget 
opp noe som er veldig bra, og vi er 
med på å skape vennskap blant barn 
på tvers av skolegrenser. FFO er 
blitt som et møtested for barn, hvor 
de får god trening og masse sosial 
omgang med barn fra andre skoler 
og i andre aldre. Vi opplever at barn 
som allerede deltar på FFO ønsker 
å gå flere dager i uken, og at nye 
begynner. 

Jone Edland

FFO 2014

I 2014 var det et bra tilsig av ung-
domsdommere. Frem mot Sand-
nesgrase så kurset vi mange ung-
dommer som dommere, og mange 
av disse har fortsatt som dommere 
i barneavdelingen både i forkant og 
etterkant.

Vi fikk noen nye seniordommere, 
men har fremdeles en vei å gå i å 
gjøre Sandnes Ulf til en skikkelig 
dommerklubb. Dette arbeidet er 
påbegynt i den form at stadig flere 
ungdommer finner det interessant å 
dømme. I februar 2015 skal en av de 

ivrigste ungdommene ta rekrutter-
ingsdommerkurset til Rogaland Fot-
ballkrets. Dette ser vi på som meget 
positivt for Sandnes Ulf.

Jone Edland

DOMMERE
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Sesongen 2014 var sesongen vi 
skulle ta nye steg I Tippeligaen. Vi 
forsterket både trenerapparat med 
navn som Bjarte Lunde Aarsheim og 
Roger Eskeland. Begge med lang er-
faring som spillere på toppnivå. Nye 
spillere inn var unge lovende spillere 
som Ole Kristian Langås og Kent H. 
Eriksen. I tillegg var det nye rutinerte 
tilskudd som Hannes Halldorsson, 
Derek Decamps, Emil Johansson og 
Malaury Martin. Alle disse nye spillere 
sammen med våre eksisterende var 
vi klare på at de skulle være gode 
nok til å gjøre jobben for oss i 2014. 
 
Treninger starter opp i januar og an-
tallet innendørs treninger på Rand-
aberg var høyere enn noensinne. 
Treningskampene viste gode ten-
denser og flere spillere meldte seg 
på. I slutten av februar kom Diego 
Rubio fra Sporting Lisboa. Planen var 
klar på at han skulle bli en av de sen-
trale spillerne i laget. 
 
Treningsleir på La Manga var som 
vanlig en opptur. Sol og varme, 
og og gode gressbaner. Vi spilte 2 
kamper som viste at vi fortsatt had-
de noe å jobbe med. Vi møtte Sarps-
borg og Bodø Glimt, hvor vi spilte 
uavgjort i begge. 
 
Innledningen på sesongen var ett 
sterkt Odd lag som kom til Sandnes 
Stadion. Resultatet på 1-1 føltes 
flatterende på det tidspunktet da 
vi hadde muligheter til å avgjøre. 
Det ble nok mantraet for sesongen, 
og vår første sier kom 30.april mot 
Stabæk. Før dette hadde vi igjen 
blitt ydmyket med ett tap for Sola i 
første runde i cupen. Høydepunktet 
før sommeren var 16.mai kampen i 
Jåttåvågen, nok en gang følte vi oss 
snytt. Vi burde ha avgjort til vår  
fordel. 
 

Trenerbytte var ett nytt ord i 
Sandnes Ulf i nyere tid. Etter flere 
runder i styret og samtaler ble det 
besluttet å gjøre en endring på tren-
ersiden etter vårsesongen. Dette var 
basert i resultater så langt, men ikke 
minst ett ønske om en ny retning på 
flere områder. Det er ikke å legge 
skjul på at det var en tøff prosess 
for de involverte og det skapte mye 
debatt. 
 
Selve trenersøket var veldig fokusert 
mot en kandidat som kunne ta tak 
i spillergruppen umiddelbart. Etter 
flere samtaler landet vi fort på Tom 
Nordlie. Med hans bakgrunn og ikke 
minst evne til å løse utfordrende 
situasjoner ble vi enige med ham. Vi 
så fort ett økt engasjement og ikke 
minst involvering av spillergruppen. 
 
Høstsesongen viste vi ville starte 
tøft med Strømsgodset og Odd 
borte. Spillemessig kom vi godt ut 
av det, men resultatene kom ikke.  
Høstsesongen viste klare tegn på 
forbedring, men spøkelse fra vårs-
esongen hang over oss. Flere uavg-
jorte kamper med kun 1 poeng, og 
flere sure tap i kampene avsluttende 
minuttet.  Det ble dessverre ikke nok 
poeng og nedrykket var ett faktum. 
 
Hvorfor klart vi ikke målsetningen 
for året var noe vi brukte mye tid på 
etter sesongen. Det ble foretatt eval-
ueringer og ikke minst fysiske tester 
og målinger.  Det kan ikke pekes 
på enkelte feil eller mangler, men vi 
snakker mer om flere faktorer som 
spiller inn. 
 
Fysisk nivå – vi trente nok ikke godt 
nok i løpet av oppkjøringen. Dette 
viser nok også resultater i kamper 
og tilbakemeldinger fra spillere etter 
sesongen 
 

Lagfølelse – vi var nok ikke flinke 
nok til å bygge «laget» i 2014. Det 
ble trukket for mye i ulike retninger, 
og i kombinasjon med leiespiller og 
trenerskifte ble det enda mer utfor-
drende 
 
Nøkkelspillere - Vi fikk ikke våre 
nøkkelspillere til å prestere optimalt. 
Vi tenker da på Diego Rubio som ble 
hentet for score mål. Han spilte 19 
kamper og scoret 9. Hva om vi had-
de fått ham klar til alle alle kamper. 
 
Skader - Vi var uheldig i oppstarten 
med skader på Emil Johansson og 
Malaury Martin begge ute med langt-
idsskader. Dette satte oss noe tilbake 
før vi fikk erstattet dem i laget. 
 
Vi vil benytte anledningen til å takke 
spiller, trener og ikke minst vårt tro-
faste støtteapparat for jobben som 
ble gjort i sesongen som gikk. Vi vet 
at ingen ønsket at sluttresultatet 
skulle ende med nedrykk. Vi må bare 
lære og ta denne lærdommen med 
oss inn i en ny spennende sesong! 
 
HOVEDTRENERE:  
Vår-Asle Andersen. Høst-Tom Nordlie 
 
HJELPETRENERE:  
Vår-Bjarte Lunde Aarsheim, Richard 
Enge.  Høst-Anders Rambekk 
 
KEEPERTRENER: Roger Eskeland 
 
FYSIOTERAPEUTER:  
Sigrun Låg Kleiv, Stian Rosnes 
 
LEGE: Kjetil Todnem 
 
LAGLEDERE:   
Pål Thornes & Jan Kåre Horpestad 
 
OPPMENN: Rolf Goa, Olav Stokka

ÅRSRAPPORT A-LAGET 2014
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KAMPOVERSIKT 2014
Drakt-
nummer Fornavn Etternavn Startet

Ben. 
som 
res.

Sum 
spilte 
kamper Mål Gult K Rødt K

Spilletid
2014

1	 Hannes Thor	 Haldórsson	 33	 1	 34	 2970	 - 	 -	 -	 34		 -		

13	 Sean	 MC Dermott	 2	 1	 3	 180	 -	 -	 -	 41		  -

	 Elias	 Ingebrethsen	

2	 Eidur Aron	 Sigurbjørnsson	 8	 -	 8	 720	 1	 1	 -	 8		  1

19	 Vegard	 Aanestad	 18	 5	 23	 1780	 -	 2	 -	 155	 4

28	 Derek	 Decamps	 31	 -	 31	 2790	 -	 6	 1	 31		  -

5	 Edier	 Frejd	 26	 1	 27	 2045	 1	 1	 -	 135	 2

6	 Avni	 Pepa	 12	 3	 15	 1050	 -	 -	 -	 70		 2

3	 Emil Emanuel	 Johansson	 2	 1	 3	 224	 -	 -	 -	 3		  -

25	 Vegard	 Skjørestad	 2	 2	 4	 152	 -	 -	 -	 4		  -

26	 Kenneth	 Sola	 18	 3	 21	 1658	 -	 2	 -	 113		 9

20	 Tijan	 Jaiteh	 21	 7	 28	 2004	 -	 8	 -	 28		 -

7	 Henrik Luggenes	 Furebotn	 28	 1	 29	 2285	 4	 2	 -	 65		 6

8	 Aksel Berget 	 Skjølsvik	 23	 5	 28	 2031	 1	 2	 2	 136	 26

21	 Anel	 Raskaj	 25	 6	 31	 2292	 -	 5	 -	 101		 3

23	 Erik	 Tønne	 24	 5	 29	 2212	 -	 1	 -	 39		 -

16	 Niklas	 Sandberg	 2	 4	 6	 149	 -	 1	 -	 6		  -

4	 Malaury	 Martin	 8	 -	 8	 614	 -	 2	 -	 8		  -

24	 Fredrik	 Midtsjø	 18	 12	 30	 1764	 5	 4	 -	 30		 5

10	 Steven 	 Lennon	 19	 -	 19	 1423	 3	 1	 -	 31		  4

30	 Kent Håvard 	 Eriksen	 3	 11	 14	 400	 -	 -	 -	 14		  -

17	 Ole Kristian	 Langås	 10	 9	 19	 947	 2	 -	 -	 19		  2

9	 Marius	 Helle	 13	 16	 29	 1348	 1	 1	 -	 78		 14

11	 Diego Ivan	 Rubio Kostner	 19	 8	 27	 1804	 8	 4	 1	 27		 8

27	 Zymer	 Bytyqi	 -	 9	 9	 74	 1	 1	 -	 37		 3

15	 Hannes	 Sigurdsson	 9	 1	 10	 752	 -	 2	 -	 10		  -

10	 Randall	 Brenes	 11	 -	 11	 892	 4	 -	 -	 11		  4

	

	 Johnny Jarl Robert	Lundberg	 -	 1	 1	 45	 -	 1	 -	 10		  -

	 Nils Petter	 Andersen	 -	 1	 1	 45	 1	 -	 -	 8		  1

		  Selvmål					     2					     2

SUMMER		   385	 113	 498	 34650	 33	 47	 4

Totalt for alle sesonger

Kamper Mål
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BARNEAVDELINGEN 5 – 12 ÅR 
Sandnes Ulf mønstret nok en rekord-
stor barneavdeling i sesongen 2014. 
Vi er den største klubben i vår krets 
målt i antall påmeldte lag i seriespill. 
Det er egne gutte- og jentelag fra 6 
år og oppover og alle har deltatt i se-
riespill i sesongen som har gått. Alle 
våre lag har også deltatt i en rekke 
turneringer og ikke minst i vår egen 
Sandnesgrase. Videre har vårt tilbud 
til 5-åringer fortsatt stor pågang 
med barn av begge kjønn. 
 
Alle trinn fra 5-12 trener fotball gjen-
nom hele året og de yngste aldersk-
lassene tilbys innetrening i gymsaler 
om vinteren. 

Alderstrinnene styres av egne koor-
dinatorer i henhold til klubbens 
Sportsplan. Gjennom disse styring-
sprinsippene trener de fleste år-
strinn i barneavdelingen mer og mer 
samlet. Dette har gitt muligheter for 
trenerutvikling, nivåtilpasninger og 
sikret et godt sosialt miljø på tvers 
av lagene på trinnet. Hvert lag har 
et minimum av 2 frivillige trenere/
ledere og det legges ned en enorm 
innsats for å gi medlemmene et godt 
fotballfaglig og sosialt tilbud i vår 
klubb. 
 
Klubben takker alle frivillige i 
barneavdelingen for innsatsen i ses-
ongen 2014!

UNGDOMSAVDELING 13 – 16 ÅR 
Ungdomsavdelingen i klubben er i 
en utfordrende situasjon. Talentut-
viklingen er profesjonalisert i tråd 
med klubbens målsetning om å ut-
vikle egne talent til vårt seniorlag. 
Dette har til tider gått på bekostning 
av våre ungdommer som ønsker å 
satse, men som ikke vurderes som 
gode nok til våre utviklingslag. Disse 
spillerne havner mellom to stoler og 
dette er en situasjon vi ikke kan fort-
sette med. Klubben har tatt initiativ 
til en ressursgruppe som skal se på 
mulige modeller som kan oppfylle 
både toppsatsningen, bylagsfunks-
jonen og utviklingen av våre egne 
ungdomslag i Sandnes Ulf. Samti-

BARNE- OG  
UNGDOMSAVDELINGEN
Sesongen 2014 har vært innholdsrik for barne- og ungdomsavdelingen i Sandnes Ulf.  
Samtidig som vårt flaggskip har hatt et tøft år i Tippeligaen, har våre unge spillere fremvist  
en enorm innsats og treningsvilje. Fotball i Sandnes Ulf er nå en helårsidrett for alle aldre og  
åpningen av TS-kunsten i 2013 gjør at vi kan tilby bedre treningsforhold året rundt. Vi er  
fortsatt i sterk vekst og vårt hovedmål er at vi ikke sier nei til barn som ønsker å spiller fotball 
hos oss. Dette krever fokus på utvikling av ytterligere spilleflater med kunstgress.

Klubbens økonomi har vært anstrengt i 2014 og dette har påvirket aktiviteten i Barne- og  
ungdomsavdelingen i større grad enn ønskelig. Vi har nå et etterslep på vedlikehold av mål  
og baner og kurstilbudet til våre frivillige ledere har måttet lide. Det har over tid foregått en 
prosess internt for avklaring av de økonomiske rammer for barne- og ungdomsavdelingen  
og vår toppfotball. Dette er en avgjørende prinsipiell beslutning som klubben snart må ta  
stilling til. Fotballklubben Sandnes Ulf med tilhørende barne- og ungdomsavdeling må skjermes 
og være økonomisk selvstendig fra klubbens toppsatsing i fremtiden.
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dig holder vi et stødig fokus på et 
godt tilbud til alle ungdommer som 
ikke vil trene like mye. Klubbens 
utviklingsavdeling har fra 13 år og 
oppover profesjonelle trenere. I ung-
domsavdelingen er det foresatte og 
frivillige som holder lagene i gang 
og dette arbeidet er svært viktig 
for klubbens tilbud i ungdomsavde-
lingen. Jeg ønsker å fremheve alle 
de foresatte og frivillige som tar på 
seg trenerroller i ungdomsfotballen. 
Disse representerer hele forutsetnin-
gen for at vi kan tilby fotball til alle 
våre ungdomsmedlemmer i dagens 
modell.  Det har i årets sesong vært 
minimalt frafall på guttelagene i un-
gdomsavdelingen og dette indikerer 
at vi klarer vår hovedmålsetning om 
flest mulig, lengst mulig. 
 
Ungdomsavdelingens jentelag har 
et svært godt samarbeid på tvers 
av årstrinn. Dette gir både utvikling-
smuligheter for enkeltspillere og en 
bedre dekning for de enkelte lag. 
 
Sandnes Ulf satser nå målrettet mot 
å bygge opp et godt Junior Damelag 
i klubben. Dette er en satsning som 
er godt forankret i klubbens styre, 
basert på langsiktighet og tålmod i 
forhold til sportslige resultater. Klub-
ben (og byen) trenger et godt Junior 
Damelag som yngre talentfulle og 
ivrige jenter i Sandnes kan se opp til, 
slik at de ser en klar vei videre i sin 
fotballkarriere uten å være nødt å 
flytte ut fra Sandnes. Sandnes Ulf øn-
sker å være klubben som er der for 
de «eldre» jentene som etter hvert 
mister sitt tilbud i sin bydelsklubb 
når det blir for få jenter for å oppret-
tholde et tilbud i den lokale klubben. 
Med fortsatt god rekruttering fra 

barneavdelingen og oppover håper 
vi at klubben skal stille juniorlag for 
jenter i sesongene fremover. 
 
Klubben takker alle trenere og ledere 
i ungdomsavdelingen for innsatsen i 
sesongen 2014! 
 
SPILLERUTVIKLING 
Spillerutvikling i ungdomsavdelingen 
sorterer under utviklingsansvarlig 
Erik Løland og er omtalt i årsrappor-
ten under eget punkt. 
 
Klubben har gjennom flere år hatt 
fotballfritidsordning (FFO). De 
siste år er dette tilbudet utviklet og 
systematisert og fremstår nå som 
det viktigste spillerutviklingstiltak 
i barneavdelingen. Differensierte 
treninger og hospiteringsordninger 
sørger for ytterligere utvikling-
smuligheter for alle nivåer i barne- 
og ungdomsavdelingen. Forsøksvis 
har det i 2014 vært arrangert talent-
trening for utvalgte bydelsklubber på 
2004 trinnet.  
 
ORGANISATORISKE FORHOLD 
Jone Edland er ansatt som barne- og 
ungdomskoordinator i Sandnes Ulf. 
Edland har vært ansatt siden høsten 
2012 og fått en stadig større rolle i 
vår klubb. I tillegg til hovedansvar 
for klubbens FFO, har Edland det 
organisatoriske ansvaret for alle la-
gene våre. Edland har med sin kom-
petanse og innsats bidratt til den 
gode utviklingen av barne- og ung-
domsavdelingen. 
 
Klubben takker Jone Edland for  
innsatsen i sesongen 2014! 

SANDNES ULF  FFO  
– TELENOR XTRA 
Fotballfritidsordningen i Sandnes 
Ulf (FFO) tilbys hver dag til Sandnes 
Ulf medlemmer i 2.-7.klasse. FFO 
vektlegger gode holdninger og so-
siale verdier, i tillegg til sunne ko-
stvaner og profesjonell holdning til 
fotballtrening. Det serveres et godt 
lunsjmåltid til alle barn før treningen 
starter. Treningen foregår i hovedsak 
ute på kunstgress. FFO gjengen har 
deltatt på turneringer og arrangert 
avslutninger sammen med andre 
klubber.

FFO drives av barne- og ungdom-
skoordinator, Jone Edland. Thore 
Bauge, Ole Martin Øygaard og Edier 
Frejd har alle hatt hovedtrenerroller 
med daglige økter. I tillegg er det 
ansatt en rekke ungdommer/unge 
voksne som trenere med 2-4 økter i 
uken. Flere av disse er rekruttert fra 
egne ungdomslag. 
 
Det var med tungt hjerte at klubben 
og ikke minst FFO gjengen takket 
Edier «Eddie» Frejd for innsatsen 
da han avsluttet kontrakten med 
klubben og returnerte til Sverige i 
november. 
 
Klubben vil takke alle engasjerte tre-
nere på FFO for innsatsen i sesongen 
2014! En ekstra takk til Eddie for 
hans engasjement for kvalitetsheving 
på FFO gjennom flere år som trener. 
Slike personligheter husker vi lenge! 
 
TRENINGER OG FORDELING  
AV TRENINGSFELT, KAMPER OG 
FORDELING AV KAMPBANER 
Fordeling av treningstider og tren-
ingsfelter følger tradisjonen i klub-
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ben. Klubbens ressursgruppe for 
treningstider har i sesongen 2014 
vært: 
Sven Augustsson 
Eli Nygård 
Eirik Aasland Salvesen 
 
Ulfskolen har tradisjonelt vært  
klubbens måte å samle alle lag fra 
5-12 på samme treningsområde til 
samme tid. Den store økningen i an-
tall medlemmer og lag i barneavde-
lingen har gjort at vi har måttet 
fravike den tidligere modellen. Den 
største utfordringen for vårt tilbud til 
barn og unge er fremdeles for liten 
kapasitet på trenings- og kampbaner. 
Denne problemstillingen må vi holde 
sterkt fokus på i årene som kommer 
for å kunne fortsette den positive 
utviklingen. 
 
Klubben vil takke Sven Augustsson 
og Eli Nygård for det krevende ar-
beidet med fordeling av baner i ses-
ongen 2014! 
 
ANLEGG OG TRENINGS- 
FASILITETER 
TS-kunsten som åpnet sommeren 
2012 har økt vårt tilbud på kun-
stgress. Samtidig er dette en bane 
som vi tidligere har brukt fullt ut 
som grusbane og dermed ar øknin-
gen av tilgjengelig banekapasitet 
begrenset. Videre har kommunen i 
dialog med naboene til banen innført 
flere restriksjoner som forhindrer 
god utnyttelse av banen. Klubben 
jobber kontinuerlig med å legge til 
rette for gode naborelasjoner, men 

har opplevd at det settes stadig nye 
krav uten at det blir gitt noen god-
er til oss. Vi ønsker en fortsatt god 
dialog med kommunen om bruken 
av TS-kunsten og videreutvikling av 
neste kunstgressbane. Klubben har 
spilt inn Gymnasbanen som et realis-
tisk prosjekt, men dette har foreløpig 
møtt motstand i kommunen pga 
parkering, sirkus og anleggsplass for 
bygging av Giskehallen 2. 
 
DANA CUP 
Våre ungdomslag deltok tradisjonen 
tro i Dana cup og rapportene har 
vært udelt positive. 
 
SANDNESGRASE 
Sandnesgrase er klubbens største 
arrangement for barneavdelingen. 
Turneringen ble i 2014 arrangert for 
25.gang og er blitt en fast tradis-
jon for mange av våre naboklubber. 
Sandnesgrase komiteen har i 2014 
hatt følgende medlemmer: 
Andre Aase 
Benedicte Salvesen Svenning 
Joveig Lovise Høie 
Signe Hagen 
Kristian Kirkengen 
Christel Thulin 
Marianne Aasland Balle 
Siv Soldal 
Jone Edland 

Eli Nygård har i kraft av sin lange 
erfaring med denne turneringen 
hatt en konsulentrolle for å støtte 
komiteen. 
 
Komiteen har nok en gang loset 

medlemmer, foresatte og frivillige 
gjennom en fantastisk opplevelse. 
Noen nøkkeltall fra årets turnering: 
 
•	 240 lag (fullt) 
•	 Ca 2200 unger 
•	 Ca 4000 foresatte og familie 
•	 Ca 750 kamper 
•	 Ca 350 foresatte på dugnad 
•	 80 ungdomsdommere 
 
Klubben vil rette en stor takk til alle 
i Sandnesgrase komiteen for det 
enorme arbeidet som er lagt ned i 
2014! 
 
FOTBALLSKOLER 
Sandnes Ulf har i 2014 arrangert 
egne fotballskoler med Jone Edland 
som ansvarlig og trenere fra egen 
organisasjon og A-lag. Pga redusert 
påmelding kunne vi dessverre ikke 
arrangere i vinterferien, men 3 uker 
i sommerferien og 1 uke i høstferien 
gikk som planlagt. Oppslutningen 
har vært svært rekordstor og vi 
håper at det seriøse arbeidet som er 
lagt ned for å levere høy kvalitet over 
tid viser igjen. Klubben vil fortsette 
med konseptet hvor vi selv driver 
alle fotballskolene i 2015. 
Klubben takker alle medlemmer som 
har deltatt på fotballskolene våre i 
sesongen 2014! 
 
FERDIGHETSMERKET 
Flere årstrinn i barneavdelingen  
har gjennomført egne dager for  
merketaking. Det har resultert i en 
stor mengde minimerker og teknikk- 
merker. 
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Klubben gratulerer alle spillere som 
har fått godkjent merker i sesongen 
2014!

DOMMERUTVIKLING 
I sesongen har nye barne- og ung-
domsdommere blitt kurset og tildelt 
oppdrag i barnefotballen. Det er 
gjennomført dommerkurs for våre 
13 åringer, som så har fungert som 
dommere på Sandnesgrase. Det er 
også gjennomført oppfriskningskurs 
for eldre ungdommer. Klubben har 
i 2014 satt ned kontingent for dom-
mere og laget bedre utstyrspakker. 
Vi opplever at det stadig er utfor-
drende å skaffe god nok rekruttering 
av klubbdommere og håper vi kan få 
flere på laget i sesongen 2015. 
 
Klubben takker dommere for innsat-
sen i sesongen 2014! 
 
TRENERUTVIKLING 
Klubben har beholdt høyt fokus på 
godt skolerte trenere i barne- og 
ungdomsavdelingen, men har av 
økonomiske årsaker måttet dempe 
aktiviteten. Det har i sesongen vært 
et redusert antall trenere og ledere 
som har gjennomført ulike kurs i regi 
av Rogaland Fotballkrets og Norges 
Fotballforbund. Vi kan med stolthet 
også fremheve at klubbutviklede 
trenere som Thore Bauge og Ole 
Martin Øgaard har blitt tilsatt som 
hovedtrenere i ungdomsavdelingen.

Klubben gratulerer alle engasjerte 
foresatte og frivillige som benyttet 
anledning til å øke sin kompetanse i 

sesongen 2014 og lover at vi skal bli 
enda bedre på kursing i årene fre-
mover! 
 
FAIR PLAY 
Klubbens Fair Play utvalg har i ses-
ongen 2014 hatt følgende medlem-
mer: 
Lauritz Bauge, leder 
Erik Løland 
Eirik Aasland Salvesen 
 
Utvalget har gjennomført prosjek-
ter rettet mot god sportsånd og 
Fair Play. Fair Play kaptein, Fair Play 
maskoter, Fair Play fadder er alle 
prosjekter som er videreført i ses-
ongen 2014. Utvalget er represen-
tert på alle leder- og foreldremøter. 
Utvalget håndterer avvikssaker som 
dukker opp. 
 
Klubben takker utvalgets medlem-
mer for innsatsen i sesongen 2014! 
 
BARNE- OG UNGDOMSUTVALGET 
(B&U UTVALGET) 
Barne- og ungdomsutvalget har i 
2014 hatt følgende medlemmer: 
Sven Augustsson 
Erik Løland 
Jone Edland 
Lauritz Bauge 
Endre Hunshamar 
Eirik Aasland Salvesen 

Utvalget har hatt 2 møter, samt tett 
kommunikasjon pr telefon og epost. 
 
B&U utvalget er premisslever-

andør for klubbens barne- og ung-
domsavdeling, og Sportsplanen er 
rammeverket det styres etter. Den 
nåværende Sportsplan er pr definis-
jon utgått og arbeidet med revisjon 
har pågått over tid. Klubben er i en 
aktiv strategiprosess og styret har 
jobbet videre med dette i inneværen-
de sesong. I denne prosess er det 
skissert en modell for utskilling av 
den kommersielle delen. Dette vil  
påvirke innehold og krav til Sports- 
planen og den nåværende vil 
foreløpig være gjeldende med  
nødvendige revisjoner (oppdatert 
versjon til ligge på nettsiden).  
 
Klubben takker Barne- og ungdom-
sutvalgets medlemmer for innsatsen 
i sesongen 2014! 
 
 
Eirik Aasland Salvesen 
Barne- og ungdomsleder Sandnes Ulf
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MJ 6 ÅR 1
Spillere:
Mathilde Lodén Vidvei, Nora Gloppen, Aurora Berntsen, Live Bøe, Lena Lund, Mille Barlaug Røsdal, Anna Skjevik

Trener – Marianne Gloppen
Lagleder – Wenche Lodén Vidvei

Jentene har vært med på Østerhus cup på Ålgård. Her klarte vi ikke å stille jente lag, så de ble fordelt utover guttela-
gene. Vi har også vært med på Sandnesgrase og Hinnaturneringen hvor vi har hatt rent jentelag.

Vi slet litt i begynnelsen med å stille lag siden vi fikk litt forfall ved sesongstart, men jentene stod på selv om de ikke 
hadde innbyttere. Vi ble også enig med motstanderen et par ganger om at vi spilte 4 mot 4 siden vi manglet en spill-
er pga sykdom. Vi fikk kapret noen jenter til, så nå er de 7 stabile jenter som har det helt topp i sammen.

MG 6 ÅR 1 
Spillere:
Christopher ”Doffy” Salvesen Svenning, William Hove, Leon Kristoffer Auestad Salvesen, Johan Svendsen, Max Eike-
skog Dirdal, Anders Bjørnsen, ldar Duracak

Navn på trener, lagleder og dugnadskontakt:
Øyvind S. Svenning og Hallgeir Hove

Guttene har hatt en formidabel utvikling og blitt bedre kamp for kamp. 
De har allerede som 6 åringer utviklet ett veldig godt samspill og høster resultater av dette. 

Det skal bli en stor ære og få lov til å fortsette med denne gjengen i årene som kommer!

Øyvind og Hallgeir.

MG 6 ÅR 2 
Spillere:
Felix Sandblost, Tjalve Gilje, Trym Kristian Brevik, Varg Veen, Dennis Gjøse Monsvik
(Nore Andersen, Marius Håland og Abeku Jafrakomah har sluttet)

Trener Mads Gilje
Lagleder Ellen Skartveit

En litt vanskelig sesong siden jeg var ny som lagleder og har savnet litt informasjon samt at laget har vært veldig  
ustabilt. Vi har vært 4 stabile, og sjelden hatt en kamp med innbytter.  

Nye spillere bør være innforstått med at å gå på fotball betyr trening og kamp hver uke, turneringer og dugnad, og at 
alt dette er viktig for laget. Hverken jeg eller de andre foreldrene visste dette, så det krevde litt ekstra motivasjon for å 
få folk til å stille.

Positivt i laget er at de 4 stabile koser seg på fotballen. Kamp og turnering er ekstra stas. Vi har deltatt på Sandnes-
grase og Høgfjellsturneringen på Lye. Det var ikke så mange som var interessert i å bli med på flere turneringer enn det. 

Mvh Ellen Skartveit
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MG 6 ÅR 3
Spillere:
Filip Brekka, Fillip Aareskjold Hovelsrud (sluttet, begynner på Ålgård), Mads Aareskjold, Matteo Scigliani, Jonas Em-
bergsrud (sluttet, begynner på Lura), Felix Wølner, Vegard Oftedal, Simen Jørpeland Voll, Eivind Bukkøy

Trener – Erik Hovelsrud (slutter da sønnen starter på et annet lag)
Lagleder – Lene Brekka 
Dugnadskontakt – Stian Skjørestad 

Turneringer vi har deltatt på: Høgfjellsturneringen på Lye, Østerhus Cup (trakk laget pga mangel på spillere), Sandes-
grase, SR Bankcup Sola, Havdurknotten

Seriekamper; vi har måttet trekke oss fra en kamp pga for få spillere. Tapte mye i vår og hadde litt problemer med å 
få fatt i nok spillere. Men sendte ut en mail om forventninger til foreldre og barn når spiller fotball og fikk umiddelbar 
respons. Ungene kom på kamper og vi vant nesten alt i høst (to tap). Ingen problemer med baner eller tidspunkter 
på høsten. Litt dårlig med invitasjon fra andre lag, så jeg har måttet mase for å få bekreftet tidspunkter på noen av 
kampene. 

Vi har et veldig fint lag, med en veldig engasjert og tydelig trener og foreldregruppe. Veldig synd at vi mister både 
trener og 2 av spillerne. De vil bli savnet :) Vi hadde mange spillere en stund, men det var fordi vi visste at vi kom til å 
miste 2 spillere på slutten av sesongen. Vi har også funnet ny trener, Kjetil Voll som vi også er veldig fornøyd med.

MG 6 ÅR 4
Spillere:
Gabriel Constantin Rehman, Sander Oaland, Isa Khalil Rehman, Lars R. Skogland, Lucas Johan Hauge, Noa Brakestad, 
Herman Grønlid

Trener – Tanzil Rehman
Lagleder – Ståle Oaland

Vi deltok på følgende turneringer 2014 sesongen.
- Østerhus Cupen. Veldig bra turnering med godt vær.
- Høgfjellsturneringen på Lye. Bra turnering.
- Sandnesgrase. Dette var også en veldig bra turnering, selv om ikke værgudene var helt med oss.
- Avslutnings turnering Actionball. Veldig bra tiltak med denne turneringen. Alle koste seg med fotball, pizza og brus. 

Følgende kamper ble spilt ila sesongen. Borte og hjemme mot:
Bogafjell 2, Ganddal 2, Sandnes Ulf 2, Ålgård, Bogafjell 3, Lura 2, Austrått 2

Vi og bortelag stilte på samtlige kamper.

Laget har blitt en veldig god ”gjeng” som trives godt sammen. De har alle sammen vist bra progresjon i løpet av 
sesongen.

Vi har på trening hatt god fokus på at hver enkelt skal ha mest mulig berøringer av ballen. Har også hatt fokus på at 
de skal bruke hverandre og prøve og få til pasningsspill. 

Gleder oss til ny fotball sesong. :)
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MG 6 ÅR 5
Spillere:
Daniel Uthaug Rustøen, Dawid Damian Mikolajczyk, Dilan Amin, Eric Reisvaag, Linus August Aadneram, Markus Bjerg, 
Thomas Sætre, Tormod Hagen 

Trener – Geir Inge Sætre
Lagleder – Stian Reisvaag
Dugnadskontakt - Lene Brekka

Sesongen har vært en kjempesuksess, og det har vært gøy å se utviklingen til vår unge lovende. I begynnelsen spillte 
alle på samme lag, men ikke som et lag. I kamper, så måtte man først drible hele sitt eget lag, før man måtte drible 
motstanderene. Men utviklingen kom raskt, og etterhvert er det blitt mye bra samspill, og veldig god lagånd. 

Vi har vært med på tre turneringer, som alle har vært meget bra. Ungene synes det er veldig stas å få med seg pokal 
hjem (Og Sandnesgrase pokalen var den klart fineste).
 
Vi teller selvfølgelig ikke mål i kampene – men spør du ungene, så har de full kontroll. Vi har under trenerregime til 
Geir Inge lagt opp til en publikums vennlig og offensiv stil, noe som har medført seier (hvis man hadde telt mål) i 
bortimot alle seriekampene, og en målforskjell (hvis man hadde telt mål) selv Egil Roger Olsen hadde vært stolt over.
Vi håper og tror at alle guttene fortsetter til neste år, for de er blitt en god og samspilt gjeng etterhvert.
 
Takk for en fin sesong – og vi gleder oss til neste år.

Vi slet litt i begynnelsen med å stille lag siden vi fikk litt forfall ved sesongstart, men jentene stod på selv om de ikke 
hadde innbyttere. Vi ble også enig med motstanderen et par ganger om at vi spilte 4 mot 4 siden vi manglet en spill-
er pga sykdom. Vi fikk kapret noen jenter til, så nå er de 7 stabile jenter som har det helt topp i sammen.

MG 7 ÅR 1 
Spillere:
Oliver Haugan Landmark, Jonas Osenbroch, Kristoffer Sele, Filip Rouge, Benjamin Svabøe, Numi Sveinsson, Karl 
Georg Fauskanger

Trener - Jorgen Osenbroch
Lagleder - Vibeke Landmark

Sesongen har gått 
greit. De har både 
vunnet og tapt. 

De var med på 
Sandnesgrase turneringen, 
Grønt gras på Frøyland 
og innendørs turneringen
i Randaberghallen. 

Guttene koser seg 
på turneringene og 
vist fremgang.
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MG 7 ÅR 2
Spillere:
Daniel Stenberg Vold,  Jørgen Aase, Linus S. Vigesdal, Nikolai Borgerstrand Gule, Ole Aasheim, Theo Sundem 
Barlaug, Thomas Følgesvold Bensvik, Vincent Rosing

Trener - Tjerand Vigesdal
Lagleder - Kjartan Vold
Dugnadskontakt - Bente Kroslid Eide

Mg 7-2 har hatt en flott sesong hvor vi har spilt seriekamper mot Austrått, Bogafjell, Sandved, Staal Jørpeland, 
Ganddal, Lura og Ålgård. 

Lager har i tillegg deltatt på flere kjekke turneringer: Nyttårscup Sola, Tjensvoll innendørs barneturnering, 
Østerhus-cup, Grønt Gras, Sandnesgrase og Havdurknotten. 

Kjartan Vold 
lagleder

MG 7 ÅR 3
Spillere:
Sebastian Fossan Løyning, Sondre Njå Risa, Elias Høie Trodal, Jonas Loddervik Sundstrøm, Oliver Dahle Vamraak, 
Joakim Klock, Philip Klock, Sander Kvalbein, Benjamin Brage Lea Sele

Trener - Kjartan Rise
Lagleder - Ståle Løyning
Dugnadskontakt - Bente Krosli Eide

Laget har hatt nok en god sesong. Vi er ni spillere, og laget fungerer godt. Foreldre bidrar også godt når det trengs, 
og det er ett godt miljø i gruppen. Mye energi som skal ut, for noen mer enn andre, men det virker som alle guttene 
har det kjekt på trening.

I vår andre sesong gikk vi derimot på sitt første tap i serien, samt noen tap i cuper. Vi har deltatt på tre cuper. 
Neste år satser vi på å delta på noen flere cuper.

Sesongen ble avsluttet med at en av foreldrene inviterte hele laget til hytten sin på Knaben. Dette var en suksess, 
godt for lagbyggingen og en fin avrunding av sesongen.

Mål for neste sesong er at vi skal ha det enda kjekkere, og bli enda bedre, med fotball i fokus.

MG 7 ÅR 4
Spillere:
Herman Berge Hunsbeth, Simen Støve, Martin Eide, Erling Nergaard, Jonas Pollestad, Linus Furenes, Artur Kowalski 
og Sverre Lye.

Trener - Dag Hunsbeth 
Lagleder - Jorunn Lye 
Dugnadskontakt - Bente Kroslid Eide 

Laget har spilt alle de oppsatte kamper denne sesongen og vunnet alle. 
I høst spilte laget en treningskamp mot Sandnes Ulf G8-1. Det ble en tøff kamp som laget tapte.
Laget har deltatt på Sandnesgrase, Grønt Gras, Østerhuscupen og Havduknotten. 
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MJ 8 ÅR 1
Spillere:
Tale Tjosevik, Silje Bjåstad, Johanna Vetrhus, Frida Svarstad Hebnes, Julie Kvarven, Madelen Salvesen Ognedal, Alva 
Aase

Trener - Astrid Nedrebø
Lagleder - Silje Svarstad Hebnes

MJ8-1 har hatt en veldig god sesong og er en sammensveiset gjeng av ivrige jenter. De har hatt god utvikling og har 
blitt gode både på lagspill, finter og å score mål. Vi fikk et godt grunnlag med innetrening på Actionball hele vinteren 
med fokus på pasninger, teknikk og skudd. Dette har jentene tatt med seg videre når sesongen startet ute. 

Vi hadde vår første turnering på Klepp i begynnelsen av April. Det var en kjekk turnering selv om været var veldig 
kaldt. I sesongen har vi spilt mot lag rundt Sandnes-området og fikk oss også en tur til Jørpeland mot slutten av ses-
ongen. Det var stas med en langtur. Før sommerferien deltok vi også på turnering på Hana.

På høstsesongen har vi deltatt på vår egen Sandnesgraset og nå i november på Havdurknotten, som er en in-
nendørs-turnering på Havdur. Det var en kjekk sportslig avslutning på sesongen.

Samtlige jenter har gjennomført Teknikkmerket 1 og 2 denne sesongen. Det er kjempebra. Vi tok Teknikkmerket 1 inne 
på Actionball i vinter og samlet oss en søndag og tok Teknikkmerket 2 nå i høst. Dette kan jentene være stolte av. 
Neste år venter Ferdighetsmerket og jentene har allerede nå begynt å trene på å trikse. 

Sesongen ble avsluttet med en kjekk og sosial kveld på bowlingen, der dans og lek var vel så viktig som å få ned alle 
kjeglene. 

Takk til alle jentene for en fantastisk innsats! Dere er gode!

Vil til slutt takke alle foreldrene som stiller opp både på trening, kamp og turneringer. Dette er med å danne grunnla-
get for at denne gjengen er så ivrige og holder sammen.

Tusen takk også til Astrid som legger ned så mye tid og krefter for jentene våre. 

Mvh
Silje, lagleder for denne herlige gjengen

MJ 8 ÅR 2 
Spillere:
Karina Selvig Hatteland, Alva Lorentzen, Ella Madelen Brevik, Malin Idland Karlsen, Julie Amdal, Frida Jørstad, Emma 
Kvinen, Thea Gustad Myklebustr

Trener - Ronny Lorentzen
Lagleder - Morten Karlsen
Dugnadskontakt - Katrine Gustad Myklebust 

Laget var med i Grønt Gras-turneringen på Frøyland i slutten av april og hadde det fantastisk flott i godværet.
Seriekampene har gått veldig bra og stort sett har det blitt seier (selv om vi ikke teller mål :).
Vi ser at jentene blir stadig flinkere og mer samspilte.
Sandnesgrase på Sandnes stadion i september var vi også med på. Her var det full fart (i litt mer tradisjonelt vest-
landsvær). Til slutt var vi med på Havdurknotten i november. 
Etter endt sesong tok treneren Ronny Lorentzen alle med ut for å spise pizza. Det var en veldig kjekk avslutning på 
sesongen. Etter endt sesong takker Ronny Lorentzen av som trener. Ny trener blir Morten Karlsen.
Roger Amdal blir ny lagleder.
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MJ 8 ÅR 3
Spillere:
Ida Lande Henriksen, Martine B. Skår, Elena Mikkelsen, Elina Halhjem, Rosa Angell-Olsen, Emilie Vatland Horve, Ane 
Stokka, Melani Valsvik, Eirin Næss 

Trener - Christoffer
Lagleder - Vidar

Jentene har vist stor treningsvilje hele dette året. Totalt har samtlige 9 jenter møtt opp på treninger og kamper. Jen-
tene spilte turnering på Ålgård og Sandnesgrase. De har alle blitt bedre og bedre for hver måned som har gått. 

Mvh, Christoffer, trener, og Vidar, lagleder

MJ 8 ÅR 2
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MG 8 ÅR 2
Spillere:
Harald Egelandsdal, Henrik Emil Folkvord, Grunde Godeset, Eskild Gjesdal Hillesund, Emil André Jacobsen, Nikolai 
Tveit Kvasnes, Dion Rexhepi og Levi Sandblost. Alle spillerne har sin skoletilhørighet på Trones.

Trener - Flamur Rexhepi og Eivind Svindland Folkvord
Lagleder - Bente Tveit Kvasnes
Dugnadskontakt - Katrine G. Myklebust

Vi startet opp med utetreninger i slutten av mars på eget initiativ på bakgrunn av dårlig erfaring med fjorårets seine 
start. Flere av guttene var ivrig etter å komme ut  og trente allerede ute med FFO. Kampsesongen startet med se-
riekamp 30.04. Vi har spilt i avdeling G08 avdeling 13. Spillerne har spilt i vått og tørt vær og vi har greid stille sporty 
og med godt humør på alle kampene, borte som hjemme. Både guttene og foreldrene har vært en engasjert gjeng 
med positivt fortegn. Guttene har hatt en flott utvikling og vokst spillemessig  også  denne sesongen. 

Vi har deltatt på følgende turneringer dette året: Grønt Gras turnering på Frøyland i april, Bendit-Cup på Randaberg 
i mai, Sandnesgrase  i september som denne gang ble en svært våt opplevelse.., og til slutt innendørsturnerningen 
Havdurknotten i Dysjalandhallen i november. Turneringer med pokal og kiosksalg er alltid ekstra populært!

I vinter ønsket flertallet å trene ute. Vi samkjører en del treninger sammen med MG 8-1 slik at en sikrer at det alltid er 
nok folk på trening :)

Bente Tveit Kvasnes, lagleder.

MG 8 ÅR 2
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MG 8 ÅR 3 
Spillere:
Jonas, Mathias, Andre, Emil, Brodie, Markus og Oscar

Trener - Petter
Lagleder - Helge Hegerland

Guttene har vært flinke å møte på trening og kamp gjennom hele sesongen.
Vi har deltatt på turnering Ålgård og Hinna samt vår egen turnering. Guttene har hatt en fin utvikling siden 2013, noe 
som også vises igjen av resultater/spill på kamper og trening. Endelig fikk vi også nye drakter denne sesongen.

Hadde en episode ved en av våre hjemmekamper mot Hana, der det var en del usportslig opptreden av foreldre til 
Hana. Skjellsord mot spillerne våre samt mot dommeren vår. Jeg stoppet kampen og ba person forlate stedet om det 
ikke roet seg. Kampen ble fullført. 

Ellers ble sesongen avsluttet med pizza og brus hos Petter (trener). Flere av spillerne våre går i FFO, og holder trening 
ved like gjennom vinteren. Vi har ikke gjennomført noen teknikkmerker for 2014. 

Håper på et like fin 2015 sesong. Vi er klar!

Helge Hegerland
Lagleder

MG 8 ÅR 4
Spillere:
Even Aadneram, Felix Poulsson, Kristian Sørfossmo, Marcelo Hetland Strand (ny), Martin Gullaksen, Ola Braut, 
Per Kristian Bjerg, Teis Pedersen

Trener - Jarle Gullaksen
Lagleder - Tor Atle Aadneram
Dugnadskontrakt - Tor Atle Aadneram

God stemning gjennom hele året og alle spillerne har tatt flere steg når det gjelder fotballfaglig utvikling. 

Vi fikk en ny spiller i år og han har glidd fint inn i gruppen.
I år var det flere jevne kamper, noe som er bra.
Savner ferdighetsmerke på trinnet, noe vi ikke hadde i sist år heller.

Lagleder
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MPG 8 ÅR 5
Spillere:
Vetle Fjone, Isak Lian Vestbakke, Sebastian Stangeland, Paul Andre Skogland, Lukas Sund, 
Kasper Bringedal Throndsen, Hinrich Lorenz, Jonah Ellingsen Granberg

Trener - Eirik Fjone
Lagleder - Ketil Vestbakke
Dugnadskontakt - Katrine Gustad Myklebust

Laget har bestått av en stabil gjeng som alle er bosatt på Smeaheia. Alle guttene stiller trofast opp på både 
mandagstrening og kamper. I tillegg til seriekampene vår og høst, har laget denne sesongen deltatt i tre turneringer; 
Grønt Gras, Østerhuscup på Ålgard og på Sandnesgraset. 

MG 8 ÅR 5

MG 8 ÅR 6
Spillere:
Theodor Sola Stangeland, Thomas Mjølsnes Knutsen, Are Mattingsdal Tornes, Erling Stødle Windsland, 
Johan Stadtler, Thomas Sivertsen, Hanif Raudal Savner Yudha, Marcos Villoria

Trener/Lagleder - Thomas Stangeland 
Trener - Kenneth Knutsen 
Dugnadskontakt - Katrine Gustad Myklebust

Vi startet sesongen 30. april med «lokalderby» mot Sandnes Ulf 8-1, etter dette har vi i serien spilt mot Ålgård, Gand-
dal, Lura, Staal Jørpeland, Austrått og Bogafjell. I slutten av mai spilte vi bortekamp mot Staal Jørpeland, dette ble 
en flott tur over fjorden for både spillere og stolte/heiende foreldre.
Før sommeren deltok vi på Østerhus Cup, igjen flere flotte kamper og stolte spillere med pokal etterpå.
Vi har også deltatt på Sandnesgrase, hvor spillerne var kjempe fornøyd i etter kampene.
Vi har spart en turnering, hvor hen vi tenkte å få til en inneturnering i vinter.
Etter siste seriekamp hadde vi en flott samling av alle spillerne med pizza, brus og kos.
Vi ser allerede frem mot neste sesong med mye flott trening i vinter.
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MJ 9 ÅR 1
Spillere:
Atle Stangeland, Brage Eikeskog, Viktor Stensson, Arne Ludvig Arntzen, Cedrik Salvesen Larsen, Even Myrhaugen 
Ådland, Olav S. Johnsen, Sam Soharbi

Hovedtrenere - Håkon Hauge Johnsen og Geir Eikeskog
Lagleder -  Børje Stangeland
Dugnadskontakt - Geir Eikeskog

MG9-1 har hatt et år med mange kjekke opplevelser både på treninger og i kamper. Vi har hatt et veldig jevnt se-
riespill sammen med lag fra Ålgård, Bogafjell, Sandved, Austrått, Havdur og Lura, med både seire og tap. Vi har også 
deltatt på Grønt Gras, Østerhus cup og på Sandnesgrase turnering. 

Tidlig i sesongen gjennomførte dessuten spillerne på laget Minimerke 2 fra NFF.

Guttene har et veldig fint miljø sammen, der vi alle, både spillere, trenere og ikke minst alle foreldre møter opp på 
hver trening og kamp i all slags vær. Fotball er Kjempekjekt!!

Børje Stangeland

MG 8 ÅR 6
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MG 9 ÅR 2
Spillere:
Christoffer Thorsen, Jakob Kluge, Tord Rokkones Flolid, Victor Stene, Leo Helland Eskeland, Ludvig Hansen, 
Eirik Skadsheim, Ahmad Abuzied

Trener - Christian Thorsen
Lagleder - Mats Kluge
Dugnadskontakt - Eikeskog

I serien så har det nok vert like mange seire som tap og 1 uavgjort. Det hva en del tap på begynnelsen av sesongen 
men det ble bedre etter hvert, særlig etter sommerferie.
Vi har vert med på 3 turneringer utenom Sandnes Ulf sin turnering.
Det var felles avslutning før sommer ferie og vi hadde felles avslutning før jul på Metro bowling. 

MG 9 ÅR 4
Spillere:
Tobias Skjennum Vigesdal, Mattias Knutsen, Sebastian Rettore, Filip Kvilekval Bentzen, Marius Aasheim, 
Lucas Kalberg, Sverre T. Søraas

Lagleder - Siv Skjennum Vigesdal
Dugnadskontakt - Kjell Håkon Knutsen

Spillerne har fortsatt med fin fremgang i år også. En kjempefin gjeng gutter fra Smeaheia og Soma skole. 
De er alle ivrige, og holder bra fokus og konsentrasjon på treningene.
De gjør det meget bra på kampene sine, og har bra pasningspill. 

Vi har vært på følgende turneringer: Grønt gras, Østerhus Cup (Ålgård), Sandnesgrase og Havdurknotten. 
Siste turnering for sesongen (Havdurknotten) var det svært bra spill, og samtlige spillere kom på scoringslisten.

MJ 9 ÅR 1
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MG 9 ÅR 5
Spillere:
Mathias Larsen, Steffen French, Bo Skarsholt Haugen, Halvar Alonso Årsvoll, Oliver Versland, Marius Lund, 
Johan Nordbø Visnes, Tarjei Nordbø Braut

Lagleder - Ulf Larsen
Dugnadskontakt - Geir Eikeskog

Laget har foruten serien deltatt på Grønt Gras på Frøyland, Østerhus Cup på Ålgård, og selvsagt Sandnesgrase. 

Første halvdel av sesongen var preget av en negativ spiral med manglende motivasjon og innsats blant guttene og 
derav dårlige resultater, som igjen forverret motivasjonen. Etter ferien fikk vi gjennom hovedtrener Rune Larsen koor-
dinert et opplegg med lån av gode spillere fra G9-4 og G9-6 på seriekampene. Det hadde ønsket effekt, og guttene 
spilte med klart økende selvtillit og innsats, og derav gode resultater. Siste kamp i sesongen spilte vi uten forsterk-
ninger, og den viste at vi ikke var kommet helt i mål. Om G9-4 og G9-6 er villige tror jeg tror vi skal vurdere å låne 
hjelp fra dem når serien starter igjen til våren, for å komme på rett kurs helt fra starten av.

Laget har siden slutten av april vært uten fast trener. Lagleder og de fleste av foreldrene har byttet på å bidra i 
trenerrollen, og det har også vært god støtte fra trenerne til G9-4 og G9-6. Vi takker for det, men en mer permanent 
løsning bør være på plass før sesongstart i 2015. 

MG 9 ÅR 6
Spillere:
Jesper S. Barlaug, Joakim Brekka, Simon Helle, Lars Aase, Håvard Haugen, Peder Sandvoll, Leoull Getachew, 
Edrinn Brahimi, Noah S. Sviland

Trener/Lagleder - Øyvind Sundem og Preben Brekka

2014 sesongen har vært en fin sesong for laget. Det er godt miljø og vennskap. I serien er det blitt mange seiere og 
kun få tap. Utviklingen har vært positiv, og spillet bærer mer preg av lagspill. Turneringer er alltid kjekt, og laget still-
er fulltallig til turneringene. 
Gjennom vinteren skal vi forberede oss til nestesesong, med trening på den nye fine TS-kunsten.

MG 9 ÅR 7
Spillere:
Ole Riska, Magnus Godtfred Moss, Noah August Rogers, Metusan Antonarulrajah, Storm Bjørkås, 
Kåre Johan Henriksen, Ole Hommersand, Christian Nordahl Andersland, Sigurd Lye, Emil Kyllingstad Knutsen

Trenere - Morten Moss og Egil Knudsen
Lagleder - Morten Moss

Kjekk sesong med 2 turneringer, inkludert Sandnesgrase, seriekampene har vi hatt både gode og dårlige kamper, 
men vi prøver å holde optimismen oppe og fokusere på at vi blir bedre og at alle er like viktige for laget. Har ikke 
gjennomført fotballbmerket, men har trent på det. Har fått 3 nye spillere siden i fjor. 
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10 ÅRS TRINNET
Hovedtrener for alle 10 åringene: Eirik Salvesen
Hovedlagleder for alle 10 åringene: Eivind Dalane
Dugnadskontakt for alle 10 åringene: Katrine G. Myklebust

Tradisjonen tro arrangerte vi teknikkmerkedag 28/9-2014. Totalt sett ble det 18 blå teknikkmerker, 21 røde og 5 
bronse. Det var veldig få som ikke klarte noe merke som deltok på merkedagen (< 5). Dette er en stor forbedring 
fra i fjor. Mye av årsaken til det er at vi i etterkant av merkedagen har arrangert flere oppsamlingsheat slik at de som 
manglet 1-2 øvelser har fått mulighet til å ta disse. Foreldre har kommentert i etterkant at dette var veldig bra for 
ungene at de fikk en ny mulighet. Vi anbefaler derfor alle trinn om å gjøre denne lille ekstra jobben. Vi arrangerte 
merket på en søndag med pølser (sponset av Nordialog Stavanger), kaker og saft på klubbhuset.

JENTE 10 ÅR
Alle tre J10 lagene har i høst gjennomført 3 jentekvelder på klubbhuset. Dette har vært fredagskvelder med vekt 
på det sosiale. De to første gangene var oppmøtet veldig stort 24 av 25 jenter, mens siste gang var det noe mer 
frafall. Dette har vært for å mykne overgangen til eventuelt nye lag med 7’er fotball og for at jentene skal bli en enda 
bedre sammensveiset gjeng da de går på 4 forskjellige skoler. Tre jenter som hospiterer fra J9 har også vært invitert.
Vi har hatt besøk av Kenneth Sola som fortalte litt om hvordan det er å være lagspiller. Han brukte eksempel fra 
opplevelser fra egen karriere. Han snakket om m å bry seg om andre. Det var stor stas for jentene som var aktive 
med spørsmål.

Eirik var på besøk og fortalte om overgangen til 7’er fotball hvordan man må plassere seg på banen. Rollen til 
hver enkelt spiller. Dette hadde jentene stor nytte av. Eirik får full oppmerksomhet fra jentene og han engasjerer alle. 
Vi er veldig glade for alt Eirik gjør for klubben og for trinnet!
Siste gang hadde vi vekt på Fair Play og viste videoer fra NFF sitt opplegg på dette. Vi delte også ut hefter til hver 
enkelt spiller om dette temaet som vi har fått bestilt fra NFF.
Alle gangene har vi hatt en fysisk økt. Enten med ball eller sporlek i grupper. Vi har også hatt Quiz og andre 
gruppeoppgaver inne i klubbhuset. Hele ledergruppen deler på ansvaret og har hatt ansvaret for en kveld hver, 
men alle som kan stiller opp på alle kveldene av lederne.

Vi er blitt sponset av Byggmester Egil Knudsen AS til disse kveldene så vi har servert pizza og kinamat. 
Dette har gjort at det er ekstra stas.
Vi vet per i dag ikke om vi fortsetter med dette til våren eller ikke. Det krever at vi får tak i en sponsor.

MJ 10 ÅR 1
Spillere:
Camilla Lima, Eline Ree, Kristin Bolstad, Martine Moen Østrått, Nora Kvarven, Emma Gustad Myklebust, Ella Bjerkås 
Lunde, Kaja Hiort Myklatun. Alle jentene er født i 2004. 

Trener - Atle Stangeland
Lagleder - Ståle Kvarven
Dugnadskontakt - Katrine G. Myklebust

I år har Ståle og Atle byttet roller. Atle har blitt hovedtrener og Ståle hjelpetrener. Jentene merker nok ikke så store 
endringer da begge er på treningsfeltet.
Sesong 5 går mot slutten, enda et godt år både sportslig og sosialt. Denne sesongen spilte jentene på nivå 1 i 10 års 
serien. Her var motstanden noe varierende. Vi møtte noen veldig gode lag og noen mindre gode. Bortsett fra de 2-3 
første kampene etter sommerferien jobbet jentene godt og spilte fin fotball. Sett i etterkant var det veldig bra for 
jentene med tøffere matching, de lærte at det måtte innsats til for å vinne fotballkamper. Nivåforskjellen innad i laget 
begynner å bli stor og de svakeste jentene er dessverre lite borti ballen på kampene. Dette vil nok bli enda tydeligere 
neste år når vi skal spille 7er fotball. 
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Utviklingen fortsetter i riktig retning, spillerne har funnet sin plass på banen. Vi organiser laget med ei i forsvar, to på 
midten og ei i angrep, dette begynner å fungere veldig bra.
Vi er også veldig fornøyde med den nye regelen vi kaller pressfri sone. Det gjør at vi kan starte angrepene bakfra i 
fred og ro før motstanderen begynner å presse. Har unngått mange dumme baklengsmål pga. dette.
Det er lite tull på treningene, aldri negative kommentarer, bare positivt.
Utrolig flott sammensveiset gjeng med jenter på dette laget.

Vi hadde tradisjonen tro sommeravslutning med pizza hjemme hos trener Ståle. Vi hjar også hatt kveldsmat etter en 
trening hjemme hos ei av jentene på laget. Veldig kjekt. 

Jenter 10-1 har deltatt på turneringene Sola cup inne i Åsen hallen, Agder cup, Sandnesgrase, Madlaturneringen og 
Hana turneringen inne i Hanahallen. 

Vi har tatt Teknikkmerke blå og rød. 

3 av jentene går på FFO. 

På slutten av sesongen har vi begynt å trene sammen med de to andre jentelagene. Vi har delt jentene inn i 2 eller 
3 grupper der vi har differensiert etter nivå og innsats. Dette har vi gjort for å prøve å kartlegge hvordan jentene tar 
nivået når de spiller sammen med de beste. Er såvidt kommet igang med dette prosjektet, men ønsker å fortsette 
utover høsten og vinteren.

Alle familier har deltatt på dugnader for A-laget og vi har delt likt på andre dugnader. Alle var positive til kalendersal-
get. Samarbeidet innad i laget fungerer fint.

Tre av jentene har i vår deltatt på Havdur jenteprosjekt samarbeidet. I høst skulle vi sende enda en jente, men 
dessverre har ikke Havdur tilbydd noe trening i høst. De samme tre jentene startet i juni å hospitere hos J12 en gang i 
uken. Dessverre er treningene ustabile så veldig mange ganger utgår treningen hos J12.
Flere av jentene har også deltatt på J11 kamper i serien da J11 ikke hadde nok spillere. Dette har vært stor stas og god 
utvikling.

MJ 10 ÅR 1
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MJ 10 ÅR 2
Spillere:
Emilie Tveit Kvasnes, Vilde Lea Hundsnes, Julia Walgermo Espeland, Kaia Flatekvål, Filippa Egeland, 
Hanna Njaa, Karoline Fornæss, Riana Jelescu

Trener - Per Henning Njaa
Lagleder - Øyvind Flatekvål

Laget har spilt 14 seriekamper på nivå 2

Har deltatt på følgende turneringer:
Barneturnering Randaberghallen 8-9.mars, Agder Cup Flekkefjord 25.mai, Sandnesgrase 6-7.september, Madla turn-
ering 25.oktober og Hana innendørs turnering 1.november

Andre aktiviteter:
- Treningsamling 24.mai
- Sommeravslutning med kamp mot mødrene.
- Jentekvelder for de tre 10-års lagene 12.sept, 24.okt, 7.nov.
- Teknikkmerke
- Sesongavslutning med pizza

MJ 10 ÅR 2
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MJ 10 ÅR 3
Spillere:
Vilde Juhl, Anna Kyllingstad-Knudsen, Dina Beate Haugan Brevik, Simona Lima, Sigrid Hillestad, Mathilde Aareskjold 
(Skadet fra juni, ikke spilt siden), Helle Steinsland (Sluttet november 2014), Ida Taarland Hansen

Trener - Lars Juhl
Lagleder - Tone Kyllingstad
Dugnadskontakt - Katrine Myklebust

Seriekamper:
MJ 10-3 hadde 14 kamper i serien, fordelt likt før og etter sommerferien. Samtlige kamper ble avviklet, men de siste 
kampene i oktober ble flyttet frem og avviklet i september, slik at vi hadde siste kamp 1.oktober.
Første del av sesongen var resultatene jevnt fordelt på vinn, tap og uavgjort. Andre halvdel var sterkere (selv med en 
mindre spiller) og endte med fem vinn og to tap.
Alt i alt en flott sesong for MJ 10-3.

Sosiale ting:
MJ 10-3 har hatt tre jentekvelder på klubbhuset sammen med resten av jentene i kullet i løpet av høsten.

Endring av lag:
MJ 10-3 har de siste årene vært et jevnt godt lag, og Lars har gjort en flott jobb som trener.
Høsten har vært preget av overgang til syver-lag, og omrokkering på lagene. Det har vært mange møter med trenere 
og lagledere for de tre jentelagene, før vi landet på de to lagene vi fortsetter med i 2015.

Mvh
Tone Kyllingstad
Lagleder 

MG 10 ÅR 1
Spillere:
Henrik Hetland, Even Berg, Nicolai Gjertson, Amund Kroslid Eide, Adam Dalene, Isak B Pedersen, André Haugseng

Trener - Bjørn Hetland
Lagleder - Eivind Dalene
Dugnadskontakt - Katrine Myklebust

Vi har spilt på nivå 1 i årets serie. Mange kjekke kamper med mer kvalifisert motstand enn det vi var 
vandt til tidligere år.

Sommeravslutning med pizza. En avslutning for laget er under planlegging i november 2014.

Gleder oss til 7’er fotball:-) 
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MG 10 ÅR 2
Spillere:
Daniel Bjåstad, Clemens Kamfjord, Filliph Kamfjord, Marius Meling, Ola Vasshus, Anders L. Vidvei, Thomas Voll

Trener - Bjørnar Bjåstad
Lagleder - Alf Vasshus

Det har vært nok en flott sesong med meget bra oppmøte både på kamp, trening, turnering og dugnader. 
Samtlige spillere møter både på trening og kamp, så det er kjempe flott!

4 av spillerne har tatt et steg videre på teknikkmerket. Marius og Anders klarte blått, Ola klarte rødt og 
Daniel klarte bronse merket i år. De tre siste var ikke med denne dagen.

Også i år spilte vi mot Staal i serier og turen til Jørpeland er alltid veldig kjekk. Det samme var Agder Cup 
hvor vi kjørte stor buss i samlet flokk med hele kullet.

Flere har også prøvd seg på 7-er fotball dette året, og det ser vi trenere/ lagledere at flere er modne for. 
Det har vært stor stas å få spiller 7 er kamper.

Vi har deltatt på Agder Cup, Sandnesgrase og skal i november på Havdurknotten. På slutten av året planlegger 
vi en felles avslutning med pizza og mimring :)

2014 har vært en flott sesong og vi gleder oss alle til 2015 :)

Alf Vasshus
lagleder

MG 10 ÅR 3
Spillere:
Noa Haugan Landmark, Fillip Iannelli, 
Scott Skadsheim, Trym Tjosevik, 
Endre Osenbroch, Eskil Eikeland, 
Alex Rott

Trener - Jørgen Osenbroch
Lagleder - Vibeke Landmark

Guttene holder fortsatt sammen,
 og de er ivrige på treninger og kamper.
Denne sesongen har de spilt i nivå 1 for 
gutter 10 år. Her har de truffet mange 
gode og jevne lag. Mye er vunnet og ett 
par kamper er tapt. Dette var siste året 
med 5er fotball og de ser frem til å spille 
7er fortball neste år.

De har vært med på Agder cupen og 
Sandnesgrasee turneringen. Dette var 
to kjekke og sosiale turneringer for laget.

MG 10 ÅR 3
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MG 10 ÅR 4
Spillere:
Hans Martin Boganes, Heine Berekvam Eriksen, Filip Eik, Raed Naser, Elias Aadneram, Erlend Kluge, 
Jonathan Porsdal (begynt høst 2014), Roman Fagermo (sluttet vår 2014), Aksel Petersen (sluttet vår 2014)

Trener - Roald Kluge
Lagleder - Magne Boganes

I serien var laget påmeldt nivå 2 der vi møtte jevne og gode lag.

Turneringer:
• 25.mai	 AgderCup
• 6.sept.	 Sandnesgrase
• 14.sept.	 ConocoPhillipsturnering
• 25.okt.	 Hinna Miniputt turnering (SR-Bank Cup 2014)

Teknikkmerke:
Hans Martin Boganes	 Blå
Filip Eik			  Rød
Raed Naser		  Rød
Elias Aadneram		 Rød
Erlend Kluge		  Bronse

Deltagelse på felles 7-lag, G11:
Hans Martin Boganes, Heine Berekvam Eriksen, Filip Eik, Raed Naser, Erlend Kluge

MG 10 ÅR 5
Spillere:
Haris Baljik, Elias Rettedal, Casper Hebnes, Einar Hunshamar, Christer Salvesen, Leonard Devolli, Thomas Kaalstad

Trener - Gunnar Hebnes
Lagleder - Endre Hunshamar

Vi har hatt en veldig bra sesong. Startet sesongen i en pulje der mange lag trakk seg. Ble flyttet til ny pulje etter som-
meren og fikk da flere kamper. Laget har vunnet mye, men kampene har stort sett vært jevne. Noen store seiere har 
det blitt og et stort tap mot Vidar i siste seriekampen. Laget er samspilt og alle har hatt en fin utvikling. Sosialt har 
laget fungert veldig bra. Guttene har spilt sammen i fem år. Ingen har sluttet! De tar vare på hverandre og vi har ikke 
opplevd noen uheldige episoder. Gode kamerater som er forbilder for klubben. Godt oppmøte på trening og kamp. 
Foreldrene er veldig engasjerte og er med på stort sett alle kampene. Vi har hatt positiv erfaring med dommer fra 
ungdomsavdelingen i klubben.

Vi var med på Sandnesgrase og årets høydepunkt var turneringen i Flekkefjord.
Sesongen avsluttes med pizza og filmvisning fra sesongen på Actionball i slutten av november. 
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MG 10 ÅR 6
Spillere:
Mads Mattingsdal, Oskar Berge, Adrian Monsvik, Erjon Belai, Arian Berlaj, Benedykt Szpik, Eirik Brox, Olav Brox

Trener - Sveinung Berge
Hjelpetrener - Jan Rune Brox
Lagleder/dugnadskontakt - Gry H. Mattingsdal

Deltatt på følgende turneringer: Agder cup, Sandnesgrase og Hinna Miniputt turnering. Kjekk sesong som ble 
avsluttet med pizza og brus hjemme hos Jan Rune Brox.

Vil for øvrig takke klubben for støtte og god oppfølging gjennom sesongen.

Med vennlig hilsen 
Gry Hetland Mattingsdal

MG 10 ÅR 7
Spillere:
Eirik Bekkeheien, Magnus Moi Tytlandsvik, Håvard Skårland, Marco Rettore, Phillip Henry Thomas, 
Fredric Rundhaug jr., Tobias Lian Vestbakke (Ga seg tidlig i sesongen), Ariful Mahdini har hjulpet oss litt

Trener - Jone Tytlandsvik
Hjelpetrener - Rune Skårland 
Lagleder - Tone Lise Skårland

Tidlig i sesongen gikk turen til Agder Cup i Flekkefjord. Hadde fått sponset buss.

Det har vært godt oppmøte både til trening og kamp.
I serien har vi ligget på et passe nivå(2).

Vi har også deltatt i Sandnesgrase, og SR-bank cup (Hinna).  Vi stiller for siste gang i Havdurknotten nå i november.

Magnus Moi Tytlandsvik tok Teknikkmerket, blå.

MG 10 ÅR 8
Spillere:
Aslak Finnesand, Sander Selvær, Aleksander Garvik, Tomas Furland, Andreas Lorentzen, Ajdin Adzemovic, Arsham 
Sohrabi, Bryan Anggraini

Trenere - Roger Furland/Roger Lorentzen 
Lagleder - Ann-Helen Midbrød Finnesand

Kampsesongen 2014:
Gutter 10-8 har hatt en god sesong med godt oppmøte til kampene. Kampene har i år vært veldig jevne. Det ser ut til 
at de har både tapt og vunnet tilnærmet likt antall kamper. Høstens kamper ble i all hovedsak avviklet på Steinen ved 
Ulf huset. Selv om vi jo selvfølgelig fremdeles ikke teller mål når det er kamp så har ungene god oversikt over still-
ingen. Det er en opplevelse å se dem i aksjon og mange hyggelige stunder for foreldre og andre som følger kamp-
ene. 

Dette året hadde vi fått Staal Jørpeland som motstander og var på tur til Jørpeland rett etter at kampene startet opp 
igjen etter ferien. Guttene har vært på landskamp mellom Norge og De forente arabiske emirater på Viking stadion 
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og tok sykkelen fatt i sammen med Roger Lorentzen. Gutta fikk også se noen glimt av oljesjeiker så det var en ek-
sotisk opplevelse. Siste kamp ble avviklet midt i oktober med kaffe til publikum. Dette året har vi benyttet oss av den 
fine dommerordningen som Sandnes Ulf har. Dette er en ordning som er lett å forholde seg til og ungene har blitt 
kjent med eldre spillere i en litt ny setting.

Turneringer:
 Laget har deltatt på to turneringer. Den kjekkeste turneringen var nok da de fikk reise til Flekkefjord med buss. Dette 
var noe som gav spillerne mersmak. Sandnesgrase 2014 ble avviklet i gråvær og himmelens sluser var heldigvis luk-
ket under kampavviklingen. De lyseblå vant alle sine kamper og pokal ble mottatt på stadion med det obligatoriske 
lagbildet foran publikum før det verste regnværet satte inn. 
 
Trening:
Treningsoppmøtet gjennom hele året har vært imponerende. De har stort sett vært fulltallige uansett vær og vind. 
Denne treningsiveren ser ut til å fortsette. Flere av spillerne har deltatt på begge treningene i løpet av sesongen. 
Værmeldingen har ikke noe å si på treningsviljen fordi de vet at «bak skyene er himmelen alltid lyseblå».
Det er en engasjert fotballgjeng som spiller ganske mye fotball utenom de faste lagtreningene. Mange av guttene går 
også på Fotballfritidsordningen. 

MG 10 ÅR 8
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MG 10 ÅR 9
Spillere:
Øyvind Rønneberg, David Nådland, Magnus Mæhre Dyrnes, Mirkan Cevdet Bugurcu, Ahmad Fazel Onsi, 
Akam Kareem Azeez , Hans Marin Hellestræ, Osman Khalid

Trener - Bjørn Rønneberg 
Lagleder - Geir Dyrnes 

Det har vært en fin sesong med en meget godt utvikling av spillere og hele laget. Dette ser vi igjen i kampene og at 
laget har hevet seg et nivå siden i fjor.

Laget hadde en kjekk tur til Flekkefjord på Agder Cup og deltok på Sandnesgrase. 

Lengste reise i forbindelse med seriekamp var til Jørpeland hvor vi spilte mot Staal. Guttene kunne igjen dra hjem 
med et smil.

I laget har det vært flere gjestespillere som har bidratt i høst på grunn av diverse fravær (takk til disse). Bilde fra 
Agder Cup
 
Hilsen Geir Dyrnes

MG 10 ÅR 9
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LJ 11 ÅR 1
Spillere:
Sofie Sarina Mojahed, Rikke Egerland, Ana Delfi Strand, Emma Tveit, Ingvild Bøe, Thea Margrethe Korneliussen, Sun-
niva Madsen Krey, Ingeborg Drangsholt, Tuva Brekka, Nora Hauge, Julie Bøe

Trener - Sven Anders Drangsholt
Lagleder - Irene Moldal Bøe 

Vi hadde et jevnt over godt oppmøte til med stort sett 9-10 faste jenter som møtte til kampene.

Vi har trent to ganger i uken, alltid sammen med Jenter 11-2. Generelt har vi slitt med dårlig oppmøte på torsdagstre-
ningene, mange av jentene går på andre aktiviteter denne dagen. På mandagene har oppmøtet vært bra! Etter ses-
ongslutt har vi trent på onsdager istedet for torsdager, men også da sliter vi med oppmøtet, det er mange av jentene 
som også går på andre aktiviteter.

Jentene har generelt vist stor innsatsvilje og de har hatt god fremgang gjennom året. I høst har vi prøvd å ta teknik-
kmerke. Dette viste seg å være ganske vanskelig, så bare noen få av jentene klarte blått merke.

I serien har det gått passe bra. Vårsessongen og første havldel av høstsessongen var bra, men det raknet litt de siste 
kampene i høst. Mange av kampene var veldig jevne og selv om de endte uavgjort eller med tap kunne flere av dem 
liksågodt gått vår vei. Alt i alt har så vi har vært på riktig nivå.
Generelt kan vi si at det finnes noe talent i laget.

Av turneringer har vi deltatt på Sandnes Graset, Agder cup og Hinna Miniputt. Det var veldig kjekt for jentene å dra 
på overnattingstur til Flekkefjord for å delta på Agder cup. Vi var kjempeheldige med været og hadde en veldig kjekk 
tur både sprortslig og sosialt.

Vi har dessverre fått et par utmeldinger og må derfor igjen gjøre en endring på lagsammensetningen mellom de to 
jenter 12 lagene for å klare å stille med to lag neste sesong.

LJ 11 ÅR 2
Spillere:
Amanda Gjerlaugsen, Malin Ottesen-Fosse, Millie French, Eline Røsvik, Ida Høve Tallaksen, Emilie Skjærpe, 
Kjersti Elise Oftedahl, Sanna Dyndal Thingbø, Alesya Nilsen

Trener - Espen Gjerlaugsen
Lagleder/dugnadskontakt - Eli Ottesen

Også dette året har vi slitt med å være nok spillere på kampene. Selv om vi på papiret var nok spillere, så var det 
vanskelig å få nok spillere på kampene. Heldigvis har vi fått god hjelp av hospitanter fra Jenter 10, vi har stort sett 
hatt med to Jenter 10 hospitanter på hver kamp.

Vi har trent to ganger i uken, alltid sammen med Jenter 11-1. Generelt har vi slitt med dårlig oppmøte på torsdagstre-
ningene, mange av jentene går på andre aktiviteter denne dagen. På mandagene har oppmøtet vært bra! Etter ses-
ongslutt har vi trent på onsdager istedet for torsdager, men også da sliter vi med oppmøtet, det er mange av jentene 
som også går på andre aktiviteter.

Jentene har generelt vist stor innsatsvilje og de har hatt god fremgang gjennom året. I høst har vi prøvd å ta teknik-
kmerke. Dette viste seg å være ganske vanskelig, så bare 4 av jentene klarte blått merke.

I serien har det gått passe bra; 6 seire, 7 tap og 1 uavgjort. Mange av kampene var veldig jevne, så vi har vært på 
riktig nivå.

Av turneringer har vi deltatt på Sandnesgrase, Agder cup og Hinna Miniputt. Det var veldig kjekt for jentene å dra på 
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overnattingstur til Flekkefjord for å delta på Agder cup. Vi var kjempeheldige med været og hadde en veldig kjekk 
tur både sprortslig og sosialt.

Vi har dessverre fått to utmeldinger og må derfor igjen gjøre en endring på lagsammensetningen mellom de to 
Jenter 12 lagene for å klare å stille med to lag neste sesong.

LG 11 ÅR 1
Spillere:
Patrick Nordbø, Ole Pedro Tjelta, Casper Vigesdal, Sondre Sørdal, Sebastian Eik Sætren, Jonatan Aase, Bjørn Ivar 
Thorsen, Sebastian Kirkengen, Victor Svane Hafsahl, Leader Larsen, Mathias Solland, Sonny Thorkildsen (sluttet) 

Trener - Kjetil Nordbø
Lagleder - Odd Tjelta
Hjelpetrener - John Are Larsen
Dugnadskontakt - Odd Tjelta

2014- sesongen var det første året med 7’ fotball med 12 spillere på laget. Sesongen ble gjennomført med treninger 
på mandag, torsdag og lørdag. Oppslutningen på midt-uke treningene var veldig bra men med varierende oppslut-
ningen på lørdagstreningen. Treningsopplegget ble gjennomført både med egne lagtreninger og fellestreninger med 
differensiering. Flere spillere på laget trente både FFO og Ulf- skolen, det ble spilt 1-2 kamper i uken inkluder kamper 
på utviklingslaget.

Terminlisten bestod av totalt 16 kamper mot lag som Viking, Ålgård, Vidar, Randaberg, ForusGausel, Tjensvoll, Hana 
og to lag fra Viking. Det ble gjennomført kamper fra april til siste kamp ble spilt i november. Laguttaket til serieka-
mpene ble gjennomført med spillere fra både LG11-1 og LG11-6, en fikk dermed en form for differensiering/spissing av 
laget.

Laget deltok i følgende større turneringer; inne- turnering Sandnes-hallen (26. januar), Agder Cup (24-25. mai) og 
Sandnes-graset (27.september). Høydepunktet på sesongen var utvilsomt Agder Cup i Flekkefjord med førstegangs- 
reise med overnatting. Været var glimrende og alle spillerne oppførte seg eksemplarisk.
Sesongavslutningen planlegges på Dolly’s med pizza og kino. Treningen forsetter utover vinteren med organisert 
trening 3 – 4 ganger i uken.

LG 11 ÅR 1
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LG 11 ÅR 3
Spillere:
Shahzeb Malik, Elias Egeland, Adrian Nilsen, Albert Kozel, Alexander Peksyk, Emil Aas, Kenan Agoviq, Markus Eike, 
Ruben Tjessem, Roar Vagle, Vegard Johnsgaard.

Trener - Arne Eike
Lagleder - Frank Tjessem
Dugnadskontakt - Anne Toril Johnsgaard.

2014 sesongen har vært veldig kjekk for guttene. I serien ble det mange spennende kamper med både seiere og tap. 
I sommer var det en hel gjeng fra laget som reiste til Lyngdalcup og her var det mye kjekt både sosialt og sportslig. 
Ellers har guttene vært med på Sandnesgrase, på turnering på Ålgård og på Hinnacupen. Det har vært trening 3-4 
ganger i uken, med godt oppmøte. Gutter 11-3 er en kjekk og sammenspleiset gjeng, med mye humor og fotball-
glede. Vi håper at alle sammen vil fortsette neste år og at vi kan fortsette den gode utviklingen.

Mvh
Frank Tjessem   

LG 11 ÅR 3
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LG 11 ÅR 4
Spillere:
Kasper Kristensen, Lars Martin Lund, Krister Myhre, Elias I. Magnesen, Tobias Stangeland, Vegard Skårland, Erik H. 
Bjordal, Haakon Bang, Christopher Espedal, Orri Backman

Trener - Asgeir Bang 
Lagleder - Tone Lise Skårland 

I år var vi 11 og fikk reise til Agder Cup i Flekkefjord og sove over på skole.
Alle tiders. Vi har et godt samhold i laget. Hadde fått sponset buss.

Det har vært godt oppmøte både til trening og kamp.
I serien ser vi at vi godt kan strekke oss noe lengre for å gjøre det bedre på nivå 2.

Vi har også deltatt i Sandnesgrase, og SR-bank cup (Hinna).
Skal ha treningskamp(er) mot Lura i vinter.

LG 11 ÅR 5
Spillere:
Andreas Berntsen, Andreas Haga, Hermann Handeland, Jonas Aune, Benjamin Rettore, Mads Janson, 
Magnus Gjerlaugsen, Kasper Finstad, Mehrdad Taghavi, Justas Buksnys, Fredrik von Gunten Hetland

Trener - Ketil Aune
Hjelpetrener - Kenny Rettore, 
Dugnadsansvarlig - Torhild Nystøl Berntsen
Lagleder - Per Handeland

Sesongen:
Justas og Merhrdad er delvis nye av året. De kom i klasse 6B på smeaheia skole og vi tok dem derfor inn i varmen på 
vårt lag.
Som klasselag har sesongen gått veldig bra på det sosiale planet. Blir mye tull på trening. Det avtar når det er fell-
estreninger. God trivsel gjør at vi har ingen som slutter.

Vi deltok på turnering i Flekkefjord, og Sandnesgrase.

I årets sesong tapte vi flere kamper enn vi vant. Bare to ganger ble vi skikkelig knust, og det var mot Nærbø. 
Ellers så var det rimelig jevnt. Fire av våre spillere fikk prøve seg på ekstralaget. 2 stykker var fast inventar. 

Treningsbanene har vært bra i år. Rimelig nyklippet hele tiden. TS’en er også bra. De fleste kampene har vi spilt 
på kunstgress, noe som har vært bra. Greit å slippe å velge om man skal spille i oppoverbakke i 1 eller 2 omgang. 

De nye draktene var vi blant de siste som fikk. Vi har noen små spillere som fikk kjoler, det var ikke små størrelser. 
De vokser inn i dem etter hvert. 

Vi har fått klubbdommere til alle hjemmekampene. Veldig bra, og stort sett god innsats. De må gjerne blåse 
hardere i fløyta. Men jeg synes mange av dem har vært gode, spesielt jentene.

Tror vi har levert det vi skal på alle dugnader.

Mvh. Per Handeland, lagleder og medtrener for Ulf 11-5 i 2014.
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LG 11 ÅR 6
Spillere:
Jesper Amdal, Joseph Abraham, Kjetil Boganes, Marcel Wojcik, Ole Stadtler, Toby Lowe, Trygve Tobias Korneliussen, 
Umut Yilan	

Trener - Jan Korneliussen
Lagleder - Christopher Stadtler
Dugnadsansvarlig - Roar Berntsen (?) (LG11-5)

Vunnet kamper: 4
Tapte kamper: 9
Uavgjorte kamper: 3

Noen av spillerne fra dette laget og LG11-1 roterte mellom lagene i forhold til kamper. 

LG 11 ÅR 8 OG 11 ÅR 9
Spillere:
Endre Osenbroch, Thomas Kaalstad, Einar Hunshamar, Even Berg, Christer Salvesen, Casper Hebnes, Thomas Voll, 
Elias Rettedal, Mirkan Bugurcu, Tomas Furland, Eskil Boye Eikeland, Clemens Kamfjord, Ajdin Adzemovic, 
Eirik Bekkeheien, Filip Eik, Hans Martin Boganes, Erlend Raugstad, Noa Landmark, Amund Eide, Alexander Rott, 
Daniel Bjaastad, Erjon Ola Vasshus,  Nicolai Gjertson, Trym Scott Skadsheim, Filliph Kamfjord, Raed Naser, Oskar 
Berge, Adam Dalene, Henrik Hetland, Heine B Eriksen 

Hovedtrener - Eirik Salvesen
Lagleder - Eivind Dalene

Vunnet kamper: 4
Tapte kamper: 9
Uavgjorte kamper: 3

32 spillere født i 2004 har denne sesongen fått prøve seg på ekstralag i en årsklasse opp (2003). Siden vi er så 
mange spillere på 2004-trinnet valgte vi å melde på to lag, begge på nivå 2. Dette har gitt oss verdifull erfaring inn 
mot 2015-sesongen der alle på vårt trinn skal spille 7’er fotball. Vi har kun spilt seriekamper, ikke deltatt på turn-
eringer utenom dette. 

LG 12 ÅR 1
Spillere:
Jonas Furuhaug Aasen, Tor Øverland Blikra, Ali Essalemi, Kjerand Hamre Nymark, Rohan Phadke (sluttet sommeren 
2014), Sander Idland Rage, Emil Reimers, Jesper Sivertsen, Jacob Somby, Alexander Sørfossmo, 
Tobias Melbo Torgersen (sluttet sommeren 2014), Andy Guan, Akar Azeez

Trener - Tor Ingvald Aasen
Lagleder og dugnadsansvarlig - Silje Idland

En utrolig engasjer og flott gjeng. De har hatt en bra spillemessig utvikling også i år. 

Vi har deltatt på turneringene: SR-Bank Cup på Sola, Sandnesgrase og turneringen på Hana

Hele trinnet reiste på turneringen i Fjekkefjord der de hadde overnatting fra lørdagen til søndagen. En kjekk tur med 
mange opplevelser :)

Silje Idland, lagleder 
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LG 12 ÅR 2
Spillere:
Sondre Hetland, Roshan Akbari, Mats Rettedal, Endre Gudmestad, Aksle Herstad, Morgan Sele
Abdul-Wahaab Malik, Lasse Botne

Trenere - Richard Rettedal og Lars Herstad
Lagleder og dugnadsansvarlig -  Håvard Hetland

Vi har hatt både noen tap uavgjort og vunnet noen kamper. Startet ganske trått men det kom seg utover sesongen. 
Vi har vært spilt Turnering i Flekkefjord der vi overnattet med guttene for første gang (gikk over all forventning ) 
Sportslig ble det ett tap og 3 seiere. 

Sandnesgrase gikk over veldig  bra med tanke på at vi var i pulje en. Tapte kun en kamp :)
Så spilt vi en turnering på Hinna på kvelden avsluttet vi å gå på Viking – Ålesund (1-2 ble resultatet der)

SMJ 13 ÅR 1 OG 2
Spillere:
Hanna Johnsgaard, Linn Hetland, Ingri Håland Sæther, Mari Bråstein Støve, Alayah Handeland, Selma Hidle, Ane 
Abrahamsen, Heidi Berg, Julie Sinnes, Julia Skarsholt Haugen, Silje Godal, Olivia Mae Thomas, Marlen Woer Peders-
en, Sigrid Nilsen, Sara Espedal, Anna Årsvoll, Live Hjulstad, Silje L. Halvorsen, June Serigstad, Vilde Steinsland, Marte 
Sæbø, Maren Serigstad, Teresa Lode, Selma Ekeli og Benedikte Bitnes

Trenere - Marlin Østvold Berg , John Steinsland, Ove Johnsgaard 
Trener/Lagleder - Ole Bitnes 
Lagleder - Lars Einar Serigstad 
dugnadsansvarlig - Elisabeth Skarsholt Haugen

Totalt har vi hatt 26 jenter (født 2001) i troppen på det meste i år. En fantastisk kjekk og stabil gjeng, hvor de fleste 
nå har fulgt oss helt siden 6-7-8-årsalderen. Alle disse har trent sammen hele sesongen (to økter pr uke), mens i 
serie og cuper har vi delt oss inn i to lag, som mer eller mindre har spilt med hver sin faste «grunnstamme» hele året. 
Innimellom har det likevel vært litt behov for å låne spillere fra hverandre, samt vi har latt noen 12-åringer «hospitere» 
hos oss, både i seriespill, i Lyngdal Cup og i Regy Cup. I forhold til fjorårs-sesongen så begynte vi nå i år med det 
nye «9’er»-fotballspillet her i kretsen, dvs en mellomting av 7’er baner og 11’er baner. Nytt av årets var da også off-
side-regelen for jentene, men denne lærte de veldig fort. Utover dette har jentene vist stor fremgang, og flere har fått 
hospitere og spille kamper for bl.a. J14 og så vidt innom J16. Hos Havdur på Tjelta var det i vår-sesongen en form for 
«sonesamlinger» (samarbeid med flere naboklubber i distriktet). Her stilte vi med en del av våre spillere. I høst er det 
startet opp et enda mer lokalt prosjekt i Sandnes, kalt for «Sandnes Talent». Enn så lenge så stiller J-13 gruppa med 6 
spillere her.  

I Nordsjøcupen (innendørs) i vinter stilte vi med to lag: J13-1 røk ut i gruppespillet, mens J13-2 kom til semifinalen og 
tapte knepent 1-2 for Bryne.

I Kviaserien litt senere i vinter stilte vi med et felles lag som tapte semifinalen for Eiger og fikk pokal for en fin 3.plass.

I Lyngdal Cup i sommer stilte vi med to lag: J13-1 vant B-sluttspillet, mens J13-2 kom på 2.plass i A-sluttspillet.

I Regy Cup i høst stilte vi også med to lag: J13-1 vant A-sluttspillet, mens J13-2 vant B-sluttspillet.

I serien stilte begge lagene i hver sin 2.div.pulje. 
J13-1 kom på 6.plass i sin pulje. J13-2 kom på 2.plass i sin pulje, kun 3 poeng bak vinneren Vigrestad.  

I høst spilte vår tropp også tre av kampene til J-14 i deres serie. For flere av jentene var dette deres første opplevel-
ser på stor 11’er bane, men det ble bedre og bedre for hver gang, så det var en fin erfaring å ta med seg foran neste 
sesong
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etternavn	 fornavn		 født	 kamper	mål	 kamper	mål	 kamper	mål	 kamper	mål	 kamper	mål

Totalt for        
J-13 i 2014

J13 - 1’er lag 
troppen

J13 - 2’er lag 
troppen

Felles tropp 
i Kviaserien

Felles tropp 
i  J-14 serien

Innsatspokaler:
J13-1: Anna Årsvoll
J13-2: Heidi Berg

Årets kamper J13-1: 
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt		  Målforskjell
Serie	 16		  4		  3		  9		  45-50
Privat	 1		  0		  0		  1		  2-4
Cup	 13		  7		  3		  3		  14-8
Totalt	 30		  11		  6		  13		  61-62

Årets kamper J13-2: 
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt		  Målforskjell
Serie	 14		  9		  3		  2		  50-24
Privat	 1		  1		  0		  0		  6-0
Cup	 18		  12		  2		  4		  38-14
Totalt	 33		  22		  5		  6		  94-38

Årets kamper J13 - felles tropp (som spilte Vinterserien/Kviaserien): 
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt		  Målforskjell
Cup	 5		  2		  0		  3		  12-27
Totalt	 5		  2		  0		  3		  12-27

Årets kamper i J14-serien: (felles tropp som spilte 3 av kampene til J-14 i høstsesongen)
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt		  Målforskjell
Serie	 3		  1		  0		  2		  8-8
Totalt	 3		  1		  0		  2		  8-8

Sum alle årets kamper J13
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt		  Målforskjell
Totalt	 71		  36		  11		  24		  175-135

J-13år: kamper pr lag: 14-16 seriekamper, 1 treningskamp, 3-6 kamper i Nordsjøcupen, 5-7 kamper i Lyngdal Cup, 
5 kamper i Regy Cup + 5 felles kamper i Vinterserien og 3 felles i J-14 serien)	  	  	  	  	  
												          

Berg		  Heidi		  2001	 45	 4	 5	 1	 33	 1	 4	  	 3	 2
Serigstad	 Maren		  2001	 43	 5	 7	  	 30	 5	 4	  	 2	  
Serigstad	 June		  2001	 42	 18	 3	  	 32	 18	 4	  	 3	  
Steinsland	 Vilde		  2001	 41	 1	 15	  	 19	 1	 4	  	 3	  
Lode		  Teresa M.M.	 2001	 36	 31	 20	 7	 11	 19	 3	 5	 2	  
Bitnes		  Benedikte	 2001	 35	 2	 30	 1	 1	  	 4	 1	  	  
Hjulstad	 Live Oline	 2001	 35	 16	 28	 9	  	  	 4	 4	 3	 3
Haugen		 Julia Skarsholt	 2001	 34	 14	 2	  	 26	 13	 4	 1	 2	  
Pedersen	 Marlen Woer	 2001	 34	 16	 2	  	 27	 16	 3	  	 2	  
Sinnes		  Julie		  2001	 33	 1	 5	  	 24	 1	 2	  	 2	  
Thomas		 Olivia Mae	 2001	 33	  	 20	  	 7	  	 3	  	 3	  
Hetland		 Linn		  2001	 32	  	 28	  	  	  	 4	  	  	  
Espedal		 Sara		  2001	 32	 1	 10	  	 17	 1	 2	  	 3	  
Godal		  Silje		  2001	 32	 1	 23	 1	 6	  	 2	  	 1	  
Abrahamsen	 Ane		  2001	 31	  	 21	  	 7	  	  	  	 3	  
Nilsen		  Sigrid		  2001	 31	 1	  	  	 26	 1	 3	  	 2	  
Årsvoll		  Anna		  2001	 28	 6	 22	 5	 4	 1	 1	  	 1	  
Ekeli		  Selma		  2001	 28	  	 24	  	  	  	 2	  	 2	  
Hidle		  Selma		  2001	 28	 1	 2	  	 21	 1	 2	  	 3	  
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Halvorsen	 Silje Leiros	 2001	 27	  	  	  	 27	  	  	  	  	  
Johnsgaard	 Hanna		  2001	 24	 1	 20	  	 1	 1	 1	  	 2	  
Sæbø		  Marte		  2001	 24	  	 21	  	  	  	 2	  	 1	  
Støve		  Mari Bråstein	 2001	 20	 6	 2	  	 14	 5	 3	 1	 1	  
Handeland	 Alayah Andrade	2001	 13	  	 11	  	  	  	 1	  	 1	  
Sæther		 Ingri Håland	 2001	 6	  	  	  	 6	  	  	  	  	  
Solberg		 Amy Gausdal	 2001	 1	  	  	  	  	  	 1	  	  	  

Lånespillere fra J-14 (enkelte av de tre seriekampene deres i høst) og fra J-12 (div. serie og cuper)		
Osenbroch	 Synne		  2002	 18	  	 9	  	 9	  	  	  	  	  
Fløysvik	 Christine	 2002	 14	 2	 1	  	 13	 2	  	  	  	  
Lode		  Emma M.	 2003	 8	 3	 5	  	 3	 3	  	  	  	  
Opedal		 Marte		  2002	 5	  	 5	  	  	  	  	  	  	  
Marthinsen	 Marthe		  2000	 2	 1	  	  	  	  	  	  	 2	 1
Sigurdsen	 Mathilde	 2000	 1	 2	  	  	  	  	  	  	 1	 2
Jonassen	 Emma		  2000	 1	  	  	  	  	  	  	  	 1	  
selvmål			   	 6	  	 1	  	 5	  	  	  	  
ikke notert alle målscorerne hos 1’er laget	  	 36	  	 36	  	  	  	  	

etternavn	 fornavn		 født	 kamper	mål	 kamper	mål	 kamper	mål	 kamper	mål	 kamper	mål

Totalt for        
J-13 i 2014

J13 - 1’er lag 
troppen

J13 - 2’er lag 
troppen

Felles tropp 
i Kviaserien

Felles tropp 
i  J-14 serien

SMJ 13 ÅR 1 OG 2

Bak f.v. : Hanna Johnsgaard, Linn Hetland, Ingri Håland Sæther, Mari Bråstein Støve, Alayah Handeland, 
Selma Hidle, Ane Abrahamsen, Heidi Berg, Julie Sinnes, Julia Skarsholt Haugen, Silje Godal, Olivia Mae 
Thomas, Marlen Woer Pedersen, Sigrid Nilsen og Sara Espedal.

Foran f.v.: Anna Årsvoll, Live Hjulstad, Silje L. Halvorsen, June Serigstad, Vilde Steinsland, Marte Sæbø, 
Maren Serigstad, Teresa Lode, Selma Ekeli og Benedikte Bitnes
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SMG 13 ÅR 1
Spillere:
Trym Ådnanes, Markus Brekke, Bjørnar Olsen-Hagen Sømme, Mikkel Nygaard, Joakim Minde, Jonas Helland Finjord, 
Sander Skjørestad, Vetle Hommersand, Alex Tesfai, Stian Fosse Bringedal, Nils Gudmund Devold Midtun, Dennis 
Mehremic, Sebastian Hustad, Johan Benjamin Hellestræ, Erik Heggen, Matias Folkvord, Erlend Bø

Trener - Thore Bauge
Hjelpetrener - Ole Andres Ådnanes 
Lagleder - Oddmund Nygaard
Dugnadsansvarlig - Kjell John Brekke

Laget var meldt opp i 14 års-serie for å få kunne spille 11 fotball.
Laget var med på Kvia-serien uke 5 og 6, her var det varierende resultat.
I serien var laget påmeldt i G 14 2 div avd 04, her begynte våren tålig bra, mens i  høste var det en del tap. Laget 
endte på 7 plass av 8.

Laget var med på Dana-cup, dette var en kjempe turnering å være med på. Guttene trivdes bra og vi fikk et godt 
samhold i laget, resultatmessig var ingen helt for fornøyd.
Men alle sitter igjen med en fin opplevelse av Dana-cup.

Nå ser laget frem til vinteren med mange gode harde treninger, og en fin sesong 2015

Innsatspokal: Johan Benjamin Hellestræ

Årets kamper 
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie	 14		  4		  1		  9	 32-61

SMG 13 ÅR 2
Spillere:
Oliver Halhjem Tenmark, Daniel Hauge, Vegard Lea Hundsnes, Steinar Myhre, Stephen Forsberg, Marius Fossmark, 
Stian Bekkeheien, Gorm Godeset, Petter Soma, Hermann Kroslid Eide, Eivind Mongstad, Elias Barise, Filip Mlynski, 
Vebjørn Voldsun, Conor Stokka (sluttet), Nikita Sokolov (sluttet), Nisanth Thiruloganathen (sluttet), Sander 
Skjørestad («Vikar» fra G13-1),Sebastian Hustad («Vikar» fra G13-1), Jonas Helland («Vikar» fra G13-1), 
Nils Gudmund Devold Midtun («Vikar» fra G13-1)

Trener - Kjetil Myhre
Lagleder - Elin Halhjem
Dugnadsansvarlig - Kjell John Brekke

Lag 2 startet 2014 sesongen i vinter med deltakelse i Kvia serien. Her møtte vi gode lag fra distriktet. Det ble tap 
i alle kampene, men spillerne ble kjent med hverandre og fant sin plass i gruppen og på banen.

I hoved serien (3 div.) møtte vi lag som passet bedre til vårt nivå, her ble det stort sett jevne kamper hele veien. 
Høstsesongen ble litt vanskelig da noen spillere sluttet, samt at flere slet med skader. Serien ente til slutt med 4 seire 
og 10 tap. Det store høydepunktet for laget kom i sommer med deltakelse i DanaCup. Det ble en kjempefin tur for 
både guttene og de voksne. Også her møtte vi god motstand, men kampene var stort sett jevne.
Guttene har gjennom sesongen vært en fin kameratgjeng både på og utenfor banen. Vi gleder oss til fortsettelsen
og håper alle blir med videre.

Innsatspokal: Stephen Forsberg

Årets kamper 
	 Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie	 14		  4		  0		  10	 26-51
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JE 14 ÅR

Trener - Per Olav Marthinsene
Lagleder - Espen Jonassen
Dugnadsansvarlig - Trond Vold

Da vi avsluttet som J13 i 2012, så var vi usikre på gode vi var. Flere spillere sluttet, men nye spillere kom til slik at laget 
tok ett stort steg framover gjennom vinteren.

Vi meldte oss på i Kvia vinterserie på nivå 2, og gikk videre til B-sluttspill. Semifinalen ble vunnet på flest cornere 
(sånn ca.15-2) mot Finnøy. B-finalen gikk mot Randaberg som vi hadde 2 tap mot som J13, men nå vant vi klart 4-1 og 
fikk en stor flott pokal.

Eiger inviterte oss til en miniturnering i februar. Det var 12 spillere som reiste ned og spilte mot Eiger, Egersund og 
Tjensvoll. Overnatting var på luftmadrasser i gymsal. 3 jevne kamper lørdag, men tap på straffer i B-finale mot Tjens-
voll på søndagen.

Før seriestart så spilte vi treningskamp mot Forus&Gausel som vi avsluttet med stortap mot som J13. Denne gang var 
det en kamp vi lett kunne vunnet, men som endte uavgjort 3-3.

Før vi skulle starte serien som J14 i 2.divisjon, så måtte vi spille en seriekamp mot Vardeneset som J16 grunnet dob-
belbooking for JRD. Selv om vi tapte denne kampen, så ga det oss troen på at det kunne bli en fin sesong.

Vårkampene ga 4 seire, 1 uavgjort og 1 tap. I slutten av mai var laget med på turneringen Camp Stavanger. 6 kamper 
her endte med 3-2-1.

Som i 2013 så meldte vi oss også i år på Danacup. For å kunne stille med nok spillere, så hadde laget med seg 4 
jenter fra J13 og en lånespiller fra Ganddal. Kampene i Danmark ga 1-1-1 i innledningspuljen. Dette medførte at vi gikk 
til A-sluttspill, men der var det stopp etter 0-3 tap i første kamp.

Etter Danacup, så hadde vi en evaluering på hvor jentelagene sto etter vårsesongen. Vi besluttet da at J14 skulle 
spille i J16 serien på høsten. Eldre spillere skulle hjelpe laget ved behov, samt at de eldste jentene skulle være 
grunnstammen mot de beste lagene. Det ble da 9 kamper som vi spilte som J16 lag. Dette ga 3-4-2 i resultater.

Som J14 spilte vi 3 kamper på høsten. Disse ga 1-1-1 som resultat. De 3 andre J14 kampene ble spilt av J13. 

Når sesongen var over, så stilte vi opp mot Sandved J14 som skulle spille KM-finale. Vi vant 2-0. Sandved vant der-
etter KM.

I løpet av sesongen så fikk flere jenter fra J13 spille på både J14 og J16.

Innsatspokal: Marthe Haua Marthinsen



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2014    47   

J14	                   J16	                     JRD	             Totalt

Årets kamper				    Spilte kamper	 Vunnet		 Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie J14				    10		  6		  2		  2	 35 - 9
Serie J16				    6		  3		  4		  3	 20 - 19
Kvia Vinterserie				   6		  5		  0		  1	 16 - 11
Turnering Eiger				   4		  0		  2		  2	 6 - 8
Camp Stavanger			   6		  3		  2		  1	 13 - 7
Danacup				    4		  1		  1		  2	 4 - 6
Privat					     2		  1		  1		  0	 5 - 3
Totalt					     42		  19		  12		  11	 99 - 63

Spiller					     Alder		  Kamp		  Assists		  Mål	 Poeng
Marthe Marthinsen			   14		  44		  5		  5	 10
Emma Jonassen			   14		  39		  1		  1	 2
Liv K. Øglænd Johnsen			   14		  30		  3		  14	 17
Andrea Jonassen			   14		  32		  3		  1	 4
Mathilde Sigurdsen			   14		  40		  3		  31	 34
Indiane Husebye Hansson		  14		  41		  0		  0	 0
Karine Thue Augustsson		  14		  40		  1		  0	 1
Malin Aune				    14		  32		  0		  0	 0
Mari B. Støve				    13		  26		  8		  4	 12
Silje Nilsen				    14		  23		  0		  0	 0
Kristina Lorentzen			   14		  38		  3		  6	 9
Emilie Bredenbekk			   14		  31		  5		  5	 10
Benedicte Henriksen			   14		  36		  0		  2	 2
Zanfina Radonoqi			   14		  39		  6		  6	 12
Clara Gartner				    14		  15		  0		  1	 1
Iselin Botne				    14		  13		  0		  0	 0
Andrea Vold				    14		  8		  0		  0	 0

Inga V. Gullberg				   14		  2		  0		  0	 0

Spiller	 Alder	 Kamp	 Ass	 Mål	 Kamp	 Ass	 Mål	 Kamp	 Ass	 Mål	 Kamp	 Ass	 Mål	 Poeng
Marthe Marthinsen	 14	 29	 4	 3	 15	 1	 2	 3	 0	 0	 44	 5	 5	 10
Emma Jonassen	 14	 24	 1	 1	 15	 0	 0	  	  	  	 39	 1	 1	 2
Liv K. Øglænd Johnsen	 14	 20	 0	 12	 10	 3	 2	  	  	  	 30	 3	 14	 17
Andrea Jonassen	 14	 23	 3	 1	 9	 0	 0	  	  	  	 32	 3	 1	 4
Mathilde Sigurdsen	 14	 26	 1	 23	 14	 2	 8	 1	 0	 0	 40	 3	 31	 34
Indiane Husebye Hansson	 14	 29	 0	 0	 12	 0	 0	  	  	  	 41	 0	 0	 0
Karine Thue Augustsson	 14	 28	 0	 0	 12	 1	 0	  	  	  	 40	 1	 0	 1
Malin Aune	 14	 19	 0	 0	 13	 0	 0	  	  	  	 32	 0	 0	 0
Mari B. Støve	 13	 17	 4	 2	 9	 4	 2	  	  	  	 26	 8	 4	 12
Silje Nilsen	 14	 17	 0	 0	 6	 0	 0	  	  	  	 23	 0	 0	 0
Kristina Lorentzen	 14	 26	 3	 6	 12	 0	 0	 2	 0	 0	 38	 3	 6	 9
Emilie Bredenbekk	 14	 21	 5	 5	 10	 0	 0	 2	 0	 0	 31	 5	 5	 10
Benedicte Henriksen	 14	 25	 0	 2	 11	 0	 0	 1	 0	 0	 36	 0	 2	 2
Zanfina Radonoqi	 14	 26	 5	 5	 13	 1	 1	 2	 0	 0	 39	 6	 6	 12
Clara Gartner	 14	 15	 0	 1	  	  	  	  	  	  	 15	 0	 1	 1
Sluttet	  	  	  	  	  	  	  				     	  	  	  
Iselin Botne	 14	 12	 0	 0	 1	 0	 0				    13	 0	 0	 0
Andrea Vold	 14	 8	 0	 0	  	  	  				    8	 0	 0	 0
Inga V. Gullberg	 14	 2	 0	 0	  	  	  				    2	 0	 0	 0
Hospitering	  	  	  	  	  	  	  				     			 
Heidi Berg	 13	 24	 1	 1	 1	 0	 0				    25	 1	 1	 2
Anna Årsvoll	 13	 13	 1	 0	 2	 0	 0				    15	 1	 0	 1
Teresa Lode	 13	 10	 0	 7	 5	 0	 2				    15	 0	 9	 9
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J14	                   J16	                     JRD	             Totalt

Spiller	 Alder	 Kamp	 Ass	 Mål	 Kamp	 Ass	 Mål	 Kamp	 Ass	 Mål	 Kamp	 Ass	 Mål	 Poeng 
June Serigstad	 13	 11	 2	 0	  	  	  				    11	 2	 0	 2
Julie Sinnes	 13	 6	 0	 0	  	  	  				    6	 0	 0	 0
Hanna Johnsgård	 13	 1	 0	 0	  	  	  				    1	 0	 0	 0
														            
Andre/Selvmål	  	 2	  	 5	  	  	  	  	  	  	  	  	 5	  
Totalt	  	  	 30	 74	  	 12	 17	  	 0	 0	  	 4	 91	  

JE 14 ÅR
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SMG 14 ÅR 1 Utvikling
Hovedtrener - Kevin Sherrock
Lagleder/hjelpetrener - Stian Sigmundstad
Dugnadsansvarlig - Arild Eikeland

Laget kvalifiserte seg greit til eliteseriespill via 2 kvallifiseringskamper.
Laget har i denne serien opplevd ujevne resultate. Fokus har dog vært på utvikling, og sesongen sett under ett har 
vist god utvikling hos spillerne. 
Prestasjonene i kamper har ofte vært bedre enn resultatene vi har fått tilsier. Spillerne viser fin progresjon ifht klub-
bens fokusområder på utvikling.
Laget har deltatt på eliteturnering i lyngdal, og sommerturnering i Bolton (England). I førstnevnte turnering spilte 
vi jevne gode kamper, og fikk matchet guttene mot gode norske lag. I England fikk vi møte akademiet til Bolton, og 
kom veldig godt utav den testen.

Treningsoppmøte hos guttene er veldig bra, og gir gode muligheter for kontinuerlig læring.
Spillerne jobber hardt, og responderer bra på læring, noe som er lovende for disse spillernes utvikling.

Innsatspokal: Christopher F. Hoff

Kevin Sherrock

Årets kamper				    Spilte kamper	 Vunnet		 Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie (inkl kvallik)			   20		  8		  2		  10	 39:52
Privat  / turnering			   19		  9		  2		  8	 47:32
Totalt					     39		  17		  4		  18	 86:84

Navn					     Kamper (5 ikke registrert)	 Mål		  Assist
Christoffer H. Salte			   26				    13		  11
Christopher F. Hoff			   32				    9		  5
Eirik Heggen				    15				    0		  1
Eivind R. Karlsen (sluttet)		  8				    1		  0
Erlend Bø				    4				    0		  0
Erlend T. Søraas				   32				    5		  5
Eskil Rangnes				    8				    4		  4
Fuad Mohamed				   18				    0		  1
Henry Le				    12				    3		  2
Henrik Haugland			   25				    1		  0
Jøran Osland				    34				    5		  4
Kaloyan (Kai) Kostadinov		  29				    3		  3
Lars Henrik Aarsheim			   18				    6		  5
Matias Folkvord Fredriksen		  9				    2		  0
Morten Gilje				    24				    6		  4
Morten Aasen				    1				    2		  0
Nichlas Thulin Kamfjord			  33				    8		  3
Njål Myklatun Østbø			   31				    3		  5
Oscar Viken				    29				    4		  16
Sander Boye Eikeland			   23				    0		  0
Sander Sigmundstad			   31				    0		  2
Tomas Botne				    14				    3		  1
Øyvind Holmebakken			   14				    0		  0
Mikkel Nygaard (G01)			   2				    0		  0
Trym Ådnanes (G01)			   2				    0		  0
Marius Ree (G99)			   5				    2		  2
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SMG 14 ÅR 2

Trener - Rune Abrahamsen 
Lagledere - Grethe og Torleif Reiersen 
Dugnadsansvarlig - Arild Eikeland 

Vinterserien:
Årets sesong begynte med deltagelse i Vinterserien. 5 kamper ble gjennomført med varierende resultat. Kampene 
begynte den 1. februar med kamp mot Egersund i Egersund. I en strålende snøstorm ble det tap med 10-0. I tillegg 
fikk vi oss en tur på sykehuset der, da en av spillerene skled på isen før kampen og skadet seg i hodet. Det gikk held-
igvis greit.
Den 04.02 ble det tap 2-5 hjemme mot Voll. Vi fortsatte serien med første seier 6-7 borte mot Viking den 13.02. 
Deretter ble det seier 3-4 borte mot Bryne 17.02 , før vi igjen vant mot Vidar med 5-2 hjemme den 04.03. Vi endte til 
slutt opp på 3. plass i pulje 4.

Serien Vårsesongen:
Den 02.04 startet den fotballsesongen. Første kamp endte med seier 8-3 hjemme mot Vigrestad, mens sesongens 
første bortekamp mot Sandnes Ulf 3 endte med tap 6-2 den 07.04. Det ble nytt tap 1-8 hjemme mot Riska 2 den 
28.04, og stortap borte mot Nærbø 16-2 den 19.05. Den 04.06 tapte vi igjen 2-3 borte mot Madla 2, og nok et tap 
borte 4-3 mot Voll den 11.06. Den 16.06 ble det igjen tap borte mot Vigrestad 2-1, før vårsesongen ble avsluttet med 
en seier hjemme mot Klebe 4-2 den 19.06. 
2 seiere av 8 mulige i vårsesongen var ikke representativt for spillet. I de fleste kampen var vi absolutt med, men fikk 
ikke inn nok mål til slutt.

SMG 14 ÅR 1
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Sommer:
I løpet av sommermånedene var vi med på 2 tureneringer. Det begynte med Kiwi cup 14.06-15.06. Vi spillte 4 kamper 
i Gruppe A på Lørdag 14.06. Kampen mot Vigrestad endte uavgjort 0-0. Deretter vant vi 0-1 mot Våganes, før det ble 
tap mot Ganddal 1 2-1. Den siste kampen mot Tonstad vant vi på Walkover. Vi endte også i denne cuppen opp på 3. 
plass etter Ganddal og Våganes på målforskjell.

I perioden 20.07-26.07 var vi på Danacup. Turen sør til Hjørring gikk greit. Vi fikk pakket med oss det vi trengte. Med 
på turen som ledere var Rune Abrahamsen og Bjørn Rønneberg. Første kamp 22.07 spillte vi uavgjort 0-0 mot Frei-
dig SPK (NOR). Dagen etter, 23.07, vant vi 0-1 mot Flint Tønsberg IL (NOR). Samme dag tapte vi 0-3 mot Djurgården 
SF (SWE). Vi endte opp i A sluttspillet. Den første kampen i A sluttspillet ble også det siste kampen vi spillte på 
Danacup var 24.07 mot Varegg-SandvikenFB (NOR). Den endte også med tap 0-1. Vi koste oss på hele turen, og alle 
og alle har lyst å reise tilbake. Det eneste problemet kom da vi skulle reise hjem. Det var det full terror alarm i Norge, 
og flere norske lag fra Danacup fikk ikke bli med på båten i Hirtshals på grunn av strengere passregler. Etter litt 
nervøs venting på en buss som var alt for sen, nådde vi båten over til Kristiansand. En stor takk til Bjørn og Rune som 
var med som ledere, og sørget for at alle hadde det kjekt.

Serien Høstsesong:
Den 27.08 startet serien igjen med seier 2-1 over Sandnes-Ulf 3. Deretter ble det uavgjort 2-2 borte mot Riska2 den 
01.09. Den neste kampen ble spillt mot Klebe og endte med 2-1 tap den 15.09. Nytt tap 4-1 mot Nærbø den 24.09, 
men en stor forbedring mot 16-2 tapet i vårsesongen, og Nærbøs trener gav uttrykk for at han ikke trodde det var 
det samme laget de spillte mot. Pauseresultatet var 0-0, men vi klarte ikke stenge målet for de 4 ballene som slapp 
inn i 2.omgang. Den 20.10 ble det tap 2-4 mot Voll hjemme på kunstgresset, og sesongen ble avsluttet med nok et 
tap 2-4 i den utsatte bortekampen mot Madla2 den 28.10.
På samme måte som i vårsesongen, fikk vi nok ikke ut hele potesialet i laget. I mange av kampene holdt vi godt følge 
med motstanderne til ut i 2. omgang, men klarte ikke å holde løpet helt ut. Bedre lykke neste år.

Vi vil takke Rune for å ha vært trener gjennom nok en sesong, og Bjørn for å ha hjulpet til under Danacup. Takker 
også Simex for å ha sponset laget med flott treningsutstyr. 

I løpet av sesongen har det blitt gjennomført 82 treninginger, og spillt 30 kamper.
Innsatspokal: Innsatspokalen går denne gangen til Aron Alex.
Årets utvikler går denne gangen til Henrik Abrahamsen.
Årets spiller blir Ørjan Tallaksen.

Årets kamper				    Spilte kamper	 Vunnet		 Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie					     19		  6		  1		  12	 50-87
Privat					     2		  1		  0		  1	 9-8
Turneringer				    8		  3		  2		  3	 6-6
Totalt					     30		  10		  3		  18	 65-111

Navn					     Antall kamper			   Antall mål
Anas Hassan				    14				    0
Aron Alex				    25				    15
Art Zaiiqi				    7				    0
Brayan Wahidq				    5				    1
Edvard Rossland			   29				    1
Einar Skjæveland			   15				    0
Favour Ighalo				    17				    4
Fuad Mohammed			   2				    0
Henrik Abrahamsen			   30				    22
Henry Le				    20				    10
Jedrek Wisniewski			   15				    11
Jon Stokka				    24				    0
Magnus Berge				    22				    0
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Navn					     Antall kamper			   Antall mål
Muhammed Hussainy			   9				    0
Nikolai Reiersen				   30				    0
Obaid Sediqi				    3				    1
Rene Sagevik				    7				    0
Sano Say				    9				    5
Simon Rønneberg			   21				    0
Sindre Enge				    2				    0
Thomas Høyvik				    24				    3
Tormod Øvstebø			   29				    2
Vegard Landa				    27				    0
Ørjan Tallaksen				    26				    1

GUTT 15 ÅR Utvikling

Hovedtrener - Jo Ånestad
Trener - Tommy Langeland
Trener og materialforvalter - Ole Martin Øgård
Lagleder og Dugnadskontakt - Bente Helgeland

Oppsummering:
Laget har bestått av en spillertropp på cirka 18 spillere gjennom hele sesongen. Vi har hatt 4-5 aktiviteter i uken. 
Totalt har laget spilt 49 kamper og gjennomført 120 treninger fra januar til og med oktober. Noen av spillerne har 
hospitert på G98, mens vi har hatt med oss spillere fra G2000 og naboklubber på treninger i løpet av sesongen. Takk 
til G16 og G14 får lån av spillere til kamper i løpet av sesongen.  Spillerflyten mellom lagene har godt veldig godt.

Laget har variert veldig i prestasjonene på kamper gjennom sesongen. I serien har vi møtt flere lag med rent 16 års 
lag. Tøft fysisk for en del av våre. Spillerne har utviklet seg veldig positivt, og laget spiller ofte jevnt med de beste 
lagene i kretsen.

Treninger:
På treningene har vi jobbet ut fra klubben sin sportsplan. På vårt lag har vi prioritert oppspills varianter fra bakre 
ledd inkludert keeper, angrepsvarianter fra siden og sentralt i banen. Vi har jobbet en del med overganger fra forsvar/
angrep og motsatt. Laget mestrer best å ligge lavt med laget, og komme på hurtige overganger. I forsvarsarbeidet 
har vi jobbet med organisering i ledd. Vi har og brukt på offensive og defensive dødballer. Ellers har vi på treningene 
brukt tid på ulike pasningsøvelser, avslutningsøvelser, «posession» og konkurranser.

Kamper:
 			   Spilte kamper	 Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie			   22		  11		  3		  8	 58-49
Reg. serie		  11		  5		  0		  6	 17-30
Privat			   2		  1		  0		  1	 3-4
Camp Stavanger	 4		  1		  1		  2	 6-7
Bolton Cup		  5		  3		  1		  1	 17-8
Vintercup		  5		  2		  0		  3	 20-21
Totalt			   49		  23		  5		  21	 121-119

Seriekamper:
I serien har vi møtt ujevn kvalitet fra rene 16 års lag til noen få 15 årslag. Vi endte på 6. plass av 12 lag med 12 po-
engs forsprang til lag nummer 7. Vi har variert i prestasjonene, og dermed har resultatene svingt. Vi har spilt to jevne 
kamper mot Hinna G16 som vant puljen. Ellers har vi lidd under fysisk underlegenhet, og ikke klart å demme opp i 
forsvar i spill og på dødball.
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Regional serie:
Som et av 4 lag fra Rogaland var vi år med på en regional serie med 12 lag fordelt på Hordaland, Rogaland og Agder. 
Første kamp i februar og siste i november, og ingen lag kunne ha med hospitanter.

Vi spilte enkel serie og endte opp med 5 seire og 6 tap. Det må sies å være en bra prestasjon. Vi vant mot Randesund 
og Bryne som kom foran oss på tabellen.

I disse kampene spilte Eirik Larsson veldig ofte glitrende. Han spilte 9 kamper og scoret 6 mål fra sin posisjon på 
midtbanen. Bård Byrkjedal Berg og Henrik Vestly hadde og mange gode kamper i løpet av året.

Turneringer:
I vår deltok vi med et forsterket lag i Camp Stavanger. En lærerik erfaring hvor vi møtte sterk motstand. Vi tapte 2 og 
1 uavgjort i puljespillet. I plasseringskampen vant vi 4 – 1 mot Sola.

I sommerens English Super Cup i Bolton ble vi snytt for mye av de vi var lovet på forhånd. Cupen viste seg å ikke 
holde den kvaliteten på lagene som vi ønsket. 5 lag i cupen hvor vi vant 3 kamper lett med en målforskjell på 16 – 3. 
I siste puljekamp møtte vi et veldig godt Bolton lag. En veldig god kamp som endte 0 – 0. I finalen mot samme lag 
skrudde vertene opp tempoet og temperamentet og temperaturen for alle som var involvert. De vant 5 – 1 og var 
klart bedre enn oss. Uheldigvis viste spillerne deres ufine taklinger og språk som vi ikke var forberedt på.

En kjekk uke i Bolton i lag med G14 laget. Spillerne hadde det gildt i lag, og ble oppvartet som elitespillere av teamet 
rundt laget og på hotellet. 

Andre kamper:
Laget har spilt 2 treningskamper mot Klepp kvinner elite. Klepp var veldig godt fornøyd med å møte oss i oppkjørin-
gen til sesongen deres. En fjær i hatten for laget som spilte to jevne gode kamper mot damene.

Dugnad:
Laget har stilt med både spillere og foreldre på dugnad på A-laget sine hjemmekamper. Under turneringen Sandnes-
grase dømte våre spillere mange kamper hver. I høst har spillerne og selt kalendere.

Innsatspokal: 
Mats Jørstad som alltid gjør sitt beste på trening og kamp. Han viser veldig gode holdninger og har hatt flott frem-
gang i år. 

Sosialt:
I løpet av året har vi jobbet litt med sosiale ferdigheter og satt fokus på hva som skal til for å bli god i lag og som 
individ. Takk til Erik Løland og Bente Helgeland for gode foredrag.

Vi avsluttet sesongen med å spille ishockey i Loen på Nærbø. Spillerne var som vanlig tent til innsats og ga alt. 
Teknikken stod ikke helt i stil med innsatsen.

Avslutning:
Jeg vil takke teamet, spillere, foreldre/foresatte, Erik Løland, Antonio Martins Silva og administrasjonen i klubben for 
et meget godt samarbeid. 

Det har vært et veldig kjekt og lærerikt fotballår. Det er inspirerende og motiverende og jobbe med unge gutter som 
ønsker å prestere og bli bedre på fotballbanen.

Spillernavn:	 K	 M	 K	 M	 K	 M	 K	 M	 K	 M	 K	 M	 K	 M
Bill Andre Vågshaug	 19	 11	 7	 0	 5	 1	 4	 0	 3	 0	 2	 0	 40	 12
Bård Byrkjedal Berg	 14	 0	 11	 0	 5	 0	 4	 0	 3	 0	 1	 0	 38	 0
Eirik Larsson	 4	 3	 9	 6	 0	 0	 0	 0	 1	 1	 2	 1	 16	 11
Gøran Langeland	 16	 3	 9	 0	 5	 0	 4	 0	 5	 2	 1	 0	 40	 5
Henrik Tonning Vestly	 16	 5	 11	 7	 5	 4	 4	 0	 2	 2	 2	 0	 40	 18
Inge Løge	 20	 2	 11	 1	 5	 2	 4	 0	 5	 0	 2	 1	 47	 6

Serie
	

Regional 
serie	

Cup 
Bolton	

Camp 
Stvgr	

Vinter
serie	

Trenings 
kamper	

Totalt
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Serie
	

Regional 
serie	

Cup 
Bolton	

Camp 
Stvgr	

Vinter
serie	

Trenings 
kamper	

Totalt

Jone Nådland	 21	 1	 11	 0	 5	 0	 3	 0	 5	 0	 2	 0	 47	 1
Kjartan Sægrov Melstveit	 14	 1	 7	 0	 5	 0	 0	 0	 2	 0	 1	 1	 29	 2
Kristian Emil Hollund	 21	 0	 11	 0	 5	 0	 4	 0	 3	 1	 2	 0	 46	 1
Lars Henrik Aarsheim	 18	 5	 11	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 1	 1	 0	 32	 6
Marius Vartal Ree	 0	 0	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 1	 1	 0	 5	 1
Martin Lima Søiland	 12	 2	 7	 1	 4	 1	 4	 0	 3	 0	 1	 0	 31	 4
Mats Jørstad	 18	 0	 5	 0	 5	 0	 1	 0	 4	 0	 2	 0	 35	 0
Mergim Thaqui	 22	 2	 10	 1	 5	 0	 4	 0	 5	 1	 2	 0	 48	 4
Morten Gilje	 17	 2	 10	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 0	 1	 0	 31	 2
Sander Boye Eikeland	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 3	 0	 1	 0	 3	 0
Sebastian Hartvigsen	 12	 13	 6	 0	 5	 4	 4	 2	 5	 9	 2	 0	 34	 28
Sindre Johan Bang	 19	 0	 11	 0	 5	 0	 3	 0	 3	 0	 1	 0	 42	 0
Thomas Vier	 1	 0	 4	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 1	 1	 0	 9	 1
Thomas Botne	 14	 0	 8	 0	 0	 0	 0	 0	 3	 0	 1	 0	 26	 0
Vegard Gundegjerde	 13	 0	 9	 0	 1	 0	 1	 0	 5	 0	 2	 0	 31	 0
Brede Saunders	 4	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 4	 0
Mikal Jakobsen	 4	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 4	 1
Marius Kleven	 5	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 6	 1
Eskil Rangnes	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0
Jonas Rahim	 2	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 2
Defrim Kocani	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0
Edmond Vigre	 1	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1
Christoffer Hoff	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0
Jøran Osland	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0
Christoffer Salte	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0
Njål Østbø	 2	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 2	 0
Arne Einarsen	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0
Anders Bergmann	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 0	 0	 2	 0
Erlend Gudmestad	 1	 1	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1
Halldor Broddi Torsteinson	 0	 0	 4	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 4	 0
Niclas Dolmen Håra	 0	 0	 1	 0	 5	 5	 4	 1	 0	 0	 0	 0	 10	 6
Trym Dolmen Håra	 0	 0	 1	 0	 4	 0	 4	 0	 0	 0	 0	 0	 9	 0
William Sagmo	 0	 0	 1	 0	 5	 0	 4	 3	 0	 0	 0	 0	 10	 3
Fredrik Garnes	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 4	 0 	 0	 0	 0	 0	 4	 0
Carsten Heggdal	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 1	 1	 0	 0	 1	 1
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GU 16 ÅR Utvikling
Spillere:
Sindre Stangborli, Daniel Jacobsen, Jonas Rahim, Thomas F Høyvik, Carsten Heggdal, Jonas Tveit, Brede Saunders, 
Anders Bauge, Anders Bergman, Erlend Gudmestad, Mikal Jacobsen, Simon Rettedal, Defrim Kocani, Markus Solland, 
Edmond B. Vigre, Marius Kleven, Arne Einarsen, Eirik Larsson, Bård B Berg

Trener - Antonio Silva (fra 15.aug 2014).
Trener - Mike McCabe (frem til 20.06.2014)
Ass Trener - Pål Larsson
Keeper Trener - Magnus Håland
Lagleder - Gry Solland
Oppmann - Jostein Tveit og Arne Jacobsen

Laget har bestått av en stamme med 98-gutter , samt to 99-gutter.
Det er en målrettet og positiv gjeng som fungerer godt sammen både på og utenfor banen.
Guttene har utviklet seg veldig mye i løpet av 2014 og fått en god forberedelse videre mot
nåløyet opp til junior.

Laget har hatt en fin sesong.
- Sesongen startet med turnerings seiere i Vinterserien og Søgne Elitecup.
- NM ble en skuffelse med tap mot et godt Madla lag lokalt.
- I NTF U16 i Trondheim gjorde laget en kjempe innsats og kom på delt 3. plass blant Tippeligaens G16 lag.
- I serien stilte laget i G16 Elite hvor de til slutt kom på 3. plass bak Madla og Viking.
- Laget var og med i NSE Indoor Challenge hvor de kom på 5. plass. I kampen om 5/6 plass slo de Viking 6-1.

 		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  20			   15		  1		  4	 88 – 30

Vi vil takke alle spillere, støtteapparat og foreldre som har vært en del av et godt fellesskap.

Mvh
Gry Solland

GU 16 ÅR Utvikling
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GU 16 ÅR 3
Spillere:
Abdiraham Barise, Petrit Belaj, Alexander Bitnes, Lars Dahle Hansen, Eystein Husebye Hansson, Torstein Hatlebakk, 
Simen Vatnamo Hustad, Thor Fjalar Ingason, Steffen Kristiansen, Mathias Larsen, Ole Malmin, Vetle Nevland, Chau 
Nguyen, Emil Njå, Aleksander D Olsen, Hans-Petter Falch Pedersen, Magnus K.Sæland, Stian Hansen Sølvberg, Oskar 
Voldsund, Tony Vu, Zifko Slavov, Hallvard Øvstebø, Alan Kvinnesland, Vegard Kielsen, 

Trener - Terje Bitnes og Petter Falch Pedersen
Lagleder - Odd-Are Njå	
Dugnadskontakt - Sverre Hustad 	

Etter kickoff på Actionball startet laget opp med en forrykende vårsesong og var på 2. plass når sommerferien start-
et. Høyt oppe og veldig motiverte dro 20 mann til Danacup og hadde ambisjoner om å ha det veldig gøy med fotball 
og venner. Det ble en fantastisk tur med A-sluttspill og seier i første runde. Etter tap i 16. delsfinale var det duket for 
innbyrdes konkurranser i Kubb, volleyball, frisbee og straffekonk. Høstsesongen ble litt laber og motivasjonen kom 
ikke tilbake før vi hadde vært på Regycup i Haugesund. Etter denne turneringen hevet laget seg og siste seriekamp 
endte med solid seier. Det ble feiret med Grand Slam avslutting på Actionball med sport, spill og premieutdeling. Alle 
har vist fin fremgang og treningsvilje gjennom sesongen, gutta beveger seg nå over til Junior fotball og gleder seg til 
neste sesong.  

Innsatspokal/Bestemannspris:  Magnus K. Sæland

Toppscorer: Hallvard Øvstebø

Årets kamper 
		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  17			   7		  2		  8	 -14
Privat		  4			   4					     11
Totalt		  21			   11		  2		  8	 -3

GU 16 ÅR 3
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GU 16 ÅR 4
Spillere:
Vetle Haugan Halvorsen, John Sergio Dalsbø, Serhat Recep, Torleiv Molaug, Edison Brahimi, Granit Zukaj, Nick Radan, 
Milan Aran og Sander Flørenæss.

Trener - Hezha Aran 
Lagleder - Vibeke Landmark

Det var usikkert om det ble noe lag i begynnelsen fordi vi hadde  ikke trener. Heldigvis fant vi Hezha Aran. 

Guttene var 5-6 spillere i begynnelsen og nå har laget vokst til rundt 20 spillere. De har blitt mye flinkere og har gjen-
nomført en sesong hvor de har kun møtt eldre spillere. De har også gitt alle lagene en skikkelig bra kamp. De er også 
flinkere til å møte opp på treningene. Vi ser bra en veldig bra utvikling og de har det veldig gøy sammen. Det er en 
flott gjeng med gutter/ungdommer.

GU 16 ÅR 4
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JR DAME OG JE 16 ÅR

Trener - Frode Botne
Lagleder - Sven Augustsson
Dugnadskontakt - Torstein Fjeldstad

Oppsummering for sesongen
For første året på svært mange år, så stiller Sandnes Ulf med Junior damelag (J19) i 2014 sesongen. Som vanlig så 
startet vi opp med trening fra tidlig i Januar (9/1) med 2 faste treninger i uken. Dessverre så er det ikke mulighet for 
J19 å delta i vinterserien i 2014, slik at vi må basere oss på treningskamper for oppkjøring til sesongstart.

Etter spillermøte og foreldremøte i desember 2013, så ble det besluttet at vi skulle stille med lag i J19 og J16 (2.div) 
med 11er lag, for at det skulle bli nok spilletid og et tilbud for alle jentene. Oppsettet ble videre presentert på spiller-
møte i mars, hvor det ble forklart om inndeling av lagene.

Det ble spilt 5 treningskamper som oppkjøring til sesongen, mot Tjensvoll, Ålgård x 2, Riska (damelag) og Forus & 
Gausel (J98, laget som i 2014 blir Norgesmestere for J16). Det blir tap i alle kampene, men kampene ga svært verdi-
full erfaring for jentene før seriestart.

JRD (J19) Seriekamper vår
J19 serien starter med hjemmekamp mot Ganddal. Ganddal har kun 7er lag, slik at kampen måtte spilles som 7er 
fotball (på tvers av kunstgressbanen og med 7er mål). Laget vårt har ikke spilt 7er kamper siden jentene var 12 år og 
dette preger kampbildet stort. Vi sliter stort med å knekke koden for 7er fotball og kampen ender uavgjort (3-3).

Andre kamp er borte mot Bjerkreim og jentene spiller en av sine absolutt dårligste kamper de noen gang har spilt. 
Dette ender med 2-0 tap mot et lag som vi normalt vil knuse i kamp. Definitivt en av årets minst minneverdige op-
plevelser for laget.

Tredje kamp er mot Moi på hjemmebane (TS-Kunsten). Vi mangler mange av nøkkelspillerne til denne kampen og 
taper fortjent mot et svært godt lag (1-7).

Etter kun 1 poeng fra årets 3 første kamper, så er det et ekstremt tent lag som tar turen til Ålgård for kamp nummer 
4. Vi har da spilt jevnt med Ålgård i de 2 treningskampene i løpet av våren og vet at vi har en god sjanse for seier. 
Etter overbevisende spill på Ålgårds nye stadion, så vinner vi kampen fortjent 4-1.

Neste kamp er da hjemmekamp mot Klepp J19 som er rekruttlaget for Klepp sitt damelag som spiller på høyeste nivå 
(Toppserien). Vi har overhode ingen ambisjoner om å vinne denne kampen og jentene får beskjed om at det viktigste 
er ikke resultatet i denne kampen, men at vi spiller etter beste evne. Jentene gjør en utrolig god kamp, er millime-
ter for å gå opp til 3-2 ledelse med 5 minutter igjen, men får dessverre et mål imot på overtid etter en corner. Svært 
urettferdig at jentene ikke får med seg en seier (eller i hvert fall uavgjort) i denne kampen.

De neste 2 kampene på vårsesongen er igjen 7er kamper mot Frøyland og Varhaug. Frøyland kampen ender som 
kampen mot Ganddal uavgjort (2-2) og vi vil være avhengig av en seier i siste kamp mot Varhaug for å unngå jumbo-
plassen på tabellen. Dette klarer jentene med glans og vinner fortjent 4-2 mot Varhaug, til tross for at det er en 7er 
kamp. Sandnes Ulf J19 ender derfor til slutt på 5. plass med 3 lag bak oss på tabellen. Dette er en helt godkjent start 
for vårt unge J19-lag i 2014 sesongen.

J16 (2.div) seriekamper vår 
J16 starter sesongen med hjemmekamp mot Lye på TS-Kunsten. Kampen spilles med en god miks av 16, 15 og 14 
åringer, som egentlig ikke har trent noe sammen som lag. Kampen bærer preg av at vi er lite samspilte og vi taper 
kampen 1-5, ikke helt ufortjent.

Andre kamp er bortekamp mot Vardeneset som spilles av vårt J14-lag, da J19 har kamp samtidig. J14 gjør en svært 
god kamp, men taper 3-1 mot et av de beste lagene i J16 2.div serien.

De neste 3 kampene blir 3 klare seire mot Varhaug 4-2 (B), Orstad 10-0 (B) og Vigrestad 2-0 (H). Turen til Egersund 
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resulterer i 3-1 tap, men et resultat som ikke er så ille da EIK stiller med 7 spillere som har erfaring fra J16 Elite-laget 
til EIK (men de overholder RFK sin regel om kun 4 spillere fra siste obligatoriske kamp).

De 3 påfølgende kampene resulterer i tap (Klepp 0-3, Hana 6-0 og Lura 3-5). Klepp og Hana er to av seriens beste 
lag, og vi taper disse fortjent mot bedre lag. Kampen mot Lura skal vi normalt vinne, men jentene har dessverre en 
dårlig dag på jobben i denne kampen. 

Siste kamp i vårsesongen for J16 er mot Havørn, hvor vi enkelt vinner 6-0. Alt i alt en ok vårsesong for J16-laget, hvor 
fokus har vært på spilletid og gode opplevelser for alle, heller enn resultater eller plassering på tabellen. Når vi går 
inn i sommerferien så har vi 3 lag bak oss på tabellen.

Dana Cup
Vi reiser nok en gang til Dana Cup, for 4 gang for noen av jentene, med en liten men sterk tropp. Turneringen starter 
bra med 2 klare og overbevisende seirer med 7-1 over Flatås og 3-0 over Nanset. Siste kamp i gruppespillet ender 
med tap 5-1 mot et godt svenskt lag fra Eriksberg. Som gruppetoer går vi videre i A-sluttspillet, men taper der en 
jevn kamp mot Vestfossen 3-1. Svært lite som skal til for at laget tar noen steg videre, men vi er allikevel fornøyd med 
innsats i årets Danacup.

Høsten 2014 
Etter at en del jenter har gitt seg med fotball, så blir det besluttet at J14-laget skal spille de fleste av J16 sine kamper 
i serien. Vi kan da fokusere på J19 kamper, pluss noen utvalgte J16 kamper, for troppen i løpet av høsten.

Nytt serieoppsett gjør at det for høsten kun er 11er lag i J19 serien høst (7er lag spiller egen serie). Vi møter her 6 
sterke motstandere (Hinna, Klepp, Staal Jørpeland, Moi, Buøy og Tjensvoll). Det blir tap i alle kampene unntatt siste 
kamp mot Tjensvoll som ender 1-1. Dette resultatet viser at laget har tatt store steg i løpet av sesongen, med uavgjort 
mot laget som vant 9-2 over oss i årets første kamp.

Høydepunkt for J16-laget vårt kommer i bortekamp mot Klepp, hvor vi vinner 1-0 over laget som før kampen mot oss 
stod uten tap på hjemmebane. 

Innsatspokal:
Det ble utdelt 2 innsatspokaler, en for J19 og en for J16. Det er mange kandidater som fortjener utmerkelse for inn-
sats på begge lagene i løpet av året og det har vært et vanskelig valg å velge ut kun en jente på hvert av trinnene for 
innsatspokal.

Årets innsatspokal J19 går til Heidi Botne.
Årets innsatspokal J16 går til Marta Kristine Sundvor.   

Årets kamper - Statistikk 

J19			   Spilte kamper		  Vunnet		 Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie			   13			   2		  3		  8	 16-49 (-33)
Danacup		  4			   2		  0		  2	 12-8 (4)
Treningskamp		  5			   0		  0		  5	 7-20 (-13)
Totalt			   22			   4		  3		  15	 35-77 (-42)

J16			   Spilte kamper		  Vunnet		 Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie (spilt av J16)	 14			   5		  2		  7	 32-32 (0)
Serie (spilt av J14)	 7			   2		  2		  3	 16-16 (0)
Totalt			   21			   7		  4		  10	 48-48 (0)
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ÅRETS KAMPER

J19						    
Turnering	 Dato		  Tid	 Hjemmelag	 Bortelag		  Kampbane			   Res
Trening		 29.01.2014	 19:00	 Tjensvoll J19	 Sandnes Ulf		  Sørmarka			   9-2
Trening		 13.02.2014	 20:00	 Ålgård J19	 Sandnes Ulf		  Solås				    3-1
Trening		 11.03.2014	 19:30	 Sandnes Ulf	 Forus&Gausel (J98)	 TS-Kunsten			   0-9
Trening		 18.03.2014	 19:30	 Sandnes Ulf	 Ålgård J19		  TS-Kunsten			   3-5
Trening		 25.03.2014	 20:00	 Sandnes Ulf	 Riska Damelag		  Hovedbane 2 - kunstgress	 1-3
 	  	  	  	  	  	  
Serie Vår	 07.04.2014	 20:00	 Sandnes Ulf	 Ganddal		  Kunstgressbanen A		  3-3
Serie Vår	 24.04.2014	 19:00	 Bjerkreim	 Sandnes Ulf		  Vikeså Kunstgressbane		  2-0
Serie Vår	 28.04.2014	 19:00	 Sandnes Ulf	 Moi			   TS-Kunsten			   1-7
Serie Vår	 07.05.2014	 20:00	 Ålgård FK J19	 Sandnes Ulf		  Nye Ålgård Stadion		  1-4
Serie Vår	 19.05.2014	 18:00	 Sandnes Ulf	 Klepp			   Kunstgressbanen		  2-3
Serie Vår	 02.06.2014	 18:00	 Sandnes Ulf	 Frøyland 7er		  Kunstgressbanen A		  2-2
Serie Vår	 15.06.2014	 18:00	 Varhaug 7er	 Sandnes Ulf		  Varhaug Kunstgras		  2-4
 	  	  	  	  	  	  
Dana cup	 22.07.2014	 14:30	 Sandnes Ulf	 Flatås IL		  Tårs 72				    7-0
Dana cup	 23.07.2014	 09:30	 Sandnes Ulf	 Nanset IF		  Bagterp 43			   3-0
Dana cup	 23.07.2014	 16:30	 Sandnes Ulf	 Eriksberg IF (SWE)	 HI 15				    1-5
Dana cup	 24.07.2014	 15:40	 Sandnes Ulf	 Vestfossen IF		  Bjergby 62			   1-3
 	  	  	  	  	  	  
Serie Høst	 01.09.2014	 19:00	 Sandnes Ulf	 Staal Jørpeland 	 Hovedbane 2 - kunstgress	 1-7
Serie Høst	 08.09.2014	 18:00	 Sandnes Ulf	 Hinna 			   Hovedbane 2 - kunstgress	 0-6
Serie Høst	 15.09.2014	 18:15	 Buøy		  Sandnes Ulf		  Buøy kunstgras			  2-0
Serie Høst	 13.10.2014	 19:00	 Sandnes Ulf	 Moi 			   Hovedbane 2 - kunstgress	 0-6
Serie Høst	 20.10.2014	 20:00	 Tjensvoll	 Sandnes Ulf		  Sørmarka Kunstgressbane	 1-1
Serie Høst	 22.10.2014	 19:00	 Klepp		  Sandnes Ulf		  Hovedbane 2 - kunstgress	 0-7

J16						    
Turnering	 Dato		  Tid	 Hjemme	 Borte			   Bane				    Res
Serie Vår	 03.04.2014	 19:30	 Sandnes Ulf	 Lye 			   TS-kunsten Flomlysbanen	 1-5
Serie Vår	 24.04.2014	 20:00	 Vardeneset 	 Sandnes Ulf J14		 Modenabanen			   3-1
Serie Vår	 29.04.2014	 20:00	 Sandnes Ulf	 Staal Jørp. 2		  Hovedbane 2 - kunstgress	 0-2
Serie Vår	 06.05.2014	 18:00	 Varhaug 	 Sandnes Ulf		  Varhaug Kunstgress 1		  2-4
Serie Vår	 13.05.2014	 18:00	 Orstad 		 Sandnes Ulf		  Orstad gras		              0-10
Serie Vår	 15.05.2014	 19:00	 Sandnes Ulf	 Vigrestad 		  Hovedbane 2 - kunstgress	 2-0
Serie Vår	 22.05.2014	 18:00	 Egersunds 2	 Sandnes Ulf		  Kiwi Banen Bakkebø		  3-1
Serie Vår	 27.05.2014	 20:00	 Sandnes Ulf	 Klepp 2			  Hovedbane 2 - kunstgress	 0-3
Serie Vår	 04.06.2014	 20:00	 Hana 		  Sandnes Ulf		  Hanabanen			   5-0
Serie Vår	 10.06.2014	 20:00	 Sandnes Ulf	 Lura			   Hovedbane 2 - kunstgress	 3-5
Serie Vår	 17.06.2014	 18:15	 Sandnes Ulf	 Havørn 			  Hovedbane 2 - kunstgress	 6-0
 	  	  	  	  	  	  
Serie Høst	 21.08.2014	 20:00	 Lye 		  Sandnes Ulf J14		 Lye kunstgressbane		  1-4
Serie Høst	 02.09.2014	 18:00	 Sandnes Ulf J14	Vardeneset 		  Hovedbane 2 - kunstgress	 2-3
Serie Høst	 11.09.2014	 19:00	 Staal Jørp. 2	 Sandnes Ulf		  Jørpeland Staaltun		  0-0
Serie Høst	 14.09.2014	 13:30	 Sandnes Ulf J14	Varhaug 		  TS-kunsten Flomlysbanen	 2-2
Serie Høst	 18.09.2014	 18:00	 Vigrestad 	 Sandnes Ulf J14		 Vigrestad stadion		  0-0
Serie Høst	 25.09.2014	 19:00	 Sandnes Ulf J14	Egersunds 2		  Hovedbane 2 - kunstgress	 2-6
Serie Høst	 02.10.2014	 17:00	 Klepp 2		 Sandnes Ulf		  Klepp trening			   0-1
Serie Høst	 16.10.2014	 20:00	 Sandnes Ulf	 Hana 			   Hovedbane 2 - kunstgress	 1-4’
Serie Høst	 23.10.2014	 20:00	 Havørn 		 Sandnes Ulf J14		 Tananger stadion		  1-5
Serie Høst	 30.10.2014	 20:00	 Lura		  Sandnes Ulf		  Lura stadion			   3-3
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               JRD	                             J16	 Totalt

JUNIOR 1 Utvikling
Spillere:
Elias Ingebrigtsen, Sondre Hellevik, Egil Selvik, Preben Sandvik, Atle Skjæveland, Hampus Ryden, Daniel Jacobsen, 
Fredrik Grythe, Krister Landa, Kyrre Flesjå, Alejandro Valecillos, Adonis Brahimi, Alberto Valecillos, Vegard Skjørestad, 
Even Egeli Haraldsen, Vegard Aasen, Abdi Huka, Petter Stangeland, Birk Risa, Jefferson Lindal, Niklas Sandberg, 
Richard Osei, Sigurd Haugen, Finn Christian Aasheim, Andreas Dybevik, Ulrik Lund, Favod Vakhidi

Spiller	 Tren.	 Alder	 Kamp	 Assists	 Mål	 Kamp	 Assists	 Mål	 Kamp	 Assists	 Mål	 Poeng 
Heidi Botne	 44	 16	 22	 8	 8	 16	 6	 5	 38	 14	 13	 27
Ida Marie Aune	 42	 17	 18	 2	 2	  	  	  	 18	 2	 2	 4
Marta Kristine Sundvor	 42	 15	 17	 0	 0	 12	 0	 0	 29	 0	 0	 0
Mina Thue Augustsson	 36	 16	 22	 1	 0	 13	 1	 2	 35	 2	 2	 4
Silje Marie Bjørnå	 36	 16	 19	 2	 4	 13	 3	 1	 32	 5	 5	 10
Tonje Fidjeland	 35	 15	 19	 2	 11	 12	 3	 10	 31	 5	 21	 26
Mari Johansen	 34	 16	 19	 4	 1	 14	 1	 4	 33	 5	 5	 10
Brit Handegard	 33	 16	 13	 0	 0	 12	 0	 1	 25	 0	 1	 1
Oda Weierød	 33	 16	 16	 1	 0	 13	 1	 1	 29	 2	 1	 3
Kristine Tranøy	 33	 16	 17	 0	 0	 11	 0	 0	 28	 0	 0	 0
Malin B. Stensson	 32	 17	 15	 1	 0	  	  	  	 15	 1	 0	 1
Lindis Emilie Fjeldstad	 30	 16	 19	 2	 1	 15	 0	 0	 34	 2	 1	 3
Hanna Ås Harbo	 24	 17	 17	 2	 1	  	  	  	 17	 2	 1	 3
Afrodita Cindrak	 6	 17	 2	 0	 0	  	  	  	 2	 0	 0	 0
Sluttet	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Iven K. Mikkelsen	 30	 17	 13	 3	 1	  	  	  	 13	 3	 1	 4
Ane Reiersen Lund	 19	 16	 11	 1	 1	 8	 0	 0	 19	 1	 1	 2
Mari Marthinsen	 19	 17	 9	 0	 0	  	  	  	 9	 0	 0	 0
Hanne Undem	 6	 17	 1	 0	 0	  	  	  	 1	 0	 0	 0
Mari Sinnes Skretting	 2	 16	 5	 2	 3	 7	 2	 7	 12	 4	 10	 14

JUNIOR 1 Utvikling
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JUNIOR 2
Spillere:
Espen Høiland,  Alicherbek Hojimurodov, Bilal Tarek, Enok Sanne Liland, Aleksander Storøy, Erlend Vea Hølland, Fidan 
Kastrati, Håkon Rønneberg, Håvard Bu Iversen, Vegard Eidsvåg, Andre Skogland, Jørgen Torgersen, Markus Aase, Nils 
Jørgen Kristiansen, Ola Søby, Thomas Nygaard, Simen Høyvik, Halvard Netland, Simen H. Stokka, Ole Henrik Lund

Trenere - Kåre Nygaard, Stig Stokka, Thomas Marcussen
Lagleder - Solfrid Bu
Dugnadskontakt - Aud Samnøy Eidsvåg

Serien ble spilt i 3. divisjon avd. 01 og vi endte på en 5. plass. Det var en ganske jevn serie, men noen lag skilte seg ut. 
En del lag trakk seg før oppstart og underveis og 1 par lag kom til. Vi synes det ble litt ugreit å blande 11-lag og 7-lag 
i samme serie.

Vi har deltatt på 1 turnering i år – Dana Cup. Det er som vanlig årets høydepunkt for guttene. Ikke stor sportslig suk-
sess, men veldig kjekt sosialt.

Laget oppløses nå. Noen av guttene har spilt sammen siden før skolestart, noe som gjør det ganske vemodig. Vi 
foreldre har stått på sidelinjen på kampene siden de måtte ha hjelp til å knytte skoene.

Innsatspokal: Simen Horpestad Stokka

Årets kamper 
		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  15			   5		  3		  7	 42-49
Privat		  0			   0		  0		  0	 0
Totalt		  15			   5		  3		  7	 42-49

Trener - Antonio Silva
Ass Trener - Rune Skjæveland
Keepertrener - Karl Fredrik Røsland
Lagleder - Audun Aasen
Oppmann - Jonny Risa
Dugnadskontakt - Sissel Hellevik	

Litt om sesongen
Sesongen kan kalles et lite gjennombrudd for Juniorlaget, da de klarte å spille seg frem til semifinale i NTF U19-turn-
eringen på Hamar. Dette er den mest prestisjefylte turneringen for juniorlag i Norge. Laget gjorde også bra i NM, og 
tapte 8-delsfinalen mot Viking, foran minst 300 tilskuere på Sandnes stadion. I Jr.-Eliteserien klarte guttene tilslutt 
en fin 2. plass. De fleste spillerne bidro også jevnlig på rekruttlaget i 3. divisjon. Totalt sett har 28 spillere bidratt i 
sesongen. Det kan også nevnes at Birk Risa ble solgt til Køln for sommeren.

Innsatspokal: Andreas Dybevik

Årets kamper 
		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  18			   11		  4		  3	 61-22
Privat		  5			   3		  0		  2	 -
NM		  4			   3		  0		  1	 13-10
NTF U19 Kval	 2			   1		  0		  1	 2-4
NTF U19	 5			   3		  0		  2	 9-9
Totalt		
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SENIOR 2 - 3.DIV. AVD. 06.

VÅRSESONG
Det var duket for en kjekk 2014 sesong i 3.div med en lagsammensetting som bidro til mange lokaloppgjør. 
Det var en «Rogalands pulje» med høyt sportslig nivå og lite reising.

Med mye skader i a-stallen gikk 3.div laget vårt gjennom en tøff vårsesong der vi kunne vise til periodevis bra 
spill men resultatene uteble. Våre unge gutter fikk en tøff jobb mot fysisk sterke 3.div. Erfaringen har vi vokst 
på og tar den med oss i veien som bygges videre.

HØSTSESONG
Høstsesongen ble en større opptur. Vi fikk en bedre miks av unge spillere og mer rutinerte a-lags spillere. 
Laget kom seg over nedrykksstreken før de siste 3 siste serierundene. To tap på rad gjorde at spenningen sto helt 
til siste serierunde. Der møtte vi et Viking2 lag som var eneste motstand så sto mellom oss og 3.div eller 4.div spill. 
Våre gutter forstod alvoret og leverte en sterke kamp som endte opp i 5-0 serie og videre spill i 3.div.

STØTTEAPPARAT: 
Trener – Richard Enge våren. Erik Løland, Roger Eskeland og Anders Rambekk høsten.
Oppmann – Rolf Goa
Lagleder – Tor Inge Rødne

BENYTTEDE SPILLERE FRA JUNIORSTALLEN:		  BENYTTEDE SPILLERE FRA A-LAGET:
Elias Ingebrigtsen					     Sean McDermott
Egil Selvik						      Vegard Skjøretad
Sondre Hellevik						     Kenneth Sola
Krister Landa						      Anel Raskaj
Kyrre Flesjå						      Aksel Berget Skjølsvik
Fredrik Grythe						      Maulary Martin
Atle Skjæveland					     Zymer Bytyqi
Ricard Osei						      Marius Helle
Hampus Ryden						      Ole Kristian Langås
Daniel Jacobsen					     Kent Håvard Eriksen
Preben Sandvik						     Diego Rubio
Alejandro Valecillos					     Niklas Sandberg
Alberto Valecillos					     Avni Pepa
Adonis Brahim						      Vegard Aanestad
Favod Vakhidi						      Eidur Sigbjørnsson
Andreas Dybevik
Ulrik Lund
Even Egeli Haraldsen
Vegard Aasen
Jefferson Lindal
Finn Christian Skimmeland Aasheim
Petter Stangerland
Abdi Huka
Sigurd Haugen
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SESONGEN
Sesongen sett under et var en tøff men lærerik opplevelse. Høstsesongen gav en del positive opplevelser 
og nok resultater til at vi klarte å holde laget. En evaluering og noen nødvendige forandringer blir nok iverksatt 
før 2015 sesongen begynner for å løfte 3.div laget et hakk og to til.
Dette er en viktig utviklingsarena for unge spillere og en fin kamparena for de i A-stallen som trenger kamptrening.

STATISTIKK:
10 seire
0 uavgjort
16 tap
57-73 i målforskjell
30 poeng

Vi vil benytte anledningen til å takke alle spillere og ledere som bidro rundt laget i 2014. Videre takke foreldre 
og andre fotball interesserte som har støttet opp rundt Sandnes Ulf i 3.div.

Erik Løland



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2014    65   

SENIOR 3 – 7er
Spillere 		  Antall kamper
Egil Skjæveland		 14
Henrik Hognestad	 14
Mats Brekke		  14
Thomas Hansen		 13
Helge Vestre		  12
Tom Hove Tønnesen	 12
Aleksander Kristiansen	 10
Danni Koldal		  8
Svenn Erik Jacobsen	 8
Adi Tafro		  7
Christer Smolka		 6
Trym Tjetland Nesse	 6
Ørjan Sømme		  6

Trener, lagleder og dugnadskontakt  - Aleksander Kristiansen, Mats Brekke, Henrik Hognestad

Sesongen 2014 var en eneste stor nedtur for laget vårt. Vi startet som vanlig sesongen med stort mot og en overbev-
isende holdning om at dette virkelig skulle være vår sesong etter at vi spilte en god 2013 sesong med mange jevne 
kamper som ikke vippet i vår favør.
Når det er sakt kom vi fort ned på jorden og det viste seg at dette ville bli en sesong hvor det å stille med nok folk på 
trening og kamp skulle bli vell så vanskelig som å vinne fotballkamper. Vi fikk mange skader og mye frafall av folk i 
starten av sesongen noe som medførte i et lag som ble preget av spillere vi måtte låne og mange som ikke var sam-
kjørte på banen. Tross dette vil jeg si meg fornøyd med året alt tatt i betraktning da vi fullførte sesongen og slapp å 
trekke laget.
Vi har tatt noen grep og forsøker nå å redde det som er igjen av laget slik at vi igjen vil kunne spille kjekk fotball og 
kanskje også vinne noen kamper. For øyeblikket ser det dessverre ut til at vi ikke vil kunne delta i seriespill 2015, men 
vil bruke dette året på å bygge opp laget igjen til påfølgende sesong.

Innsatspokal:
Henrik Hognestad – Han har holdt ut som dugnadskontakt for dette laget tross dårlig holdning ifb. med dugnader og 
mange som ikke stiller opp når de skal.
Henrik fortjener all honnør for at han gidder å være barnevakt for denne gjengen.
Her handler alt om samhold i laget hvor vi gjør en laginnsats fremfor å tenke på oss selv. Dersom vi ikke stiller opp er 
det noen andre som må ta den jobben og det er her Henrik har ofret seg selv opptil flere ganger ila. de siste ses-
ongene.

Årets kamper 
		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  15			   5		  0		  9	 39-61
Privat					   
Totalt		  15			   5		  0		  9	 39-61
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GU 39
Spillere 		  Antall kamper	 Antall mål
Thor I. Aasen		  10		  5
Gunnar Hebnes		 9		  16
Helge Rogde		  9		  2
Harald Dyskeland	 9		  1
Bjørn Hetland		  7		  2
Jan O. Sørensen		 7		  0
Kurt Hegre		  7		  0
Johnny Gilje		  5		  1
Nils Johannessen	 4		  2
Nils Arne Johnsen	 4		  1
John Are Larsen 	 3		  3
Dag Hunsbeth		  3		  1
Scott Simpson		  2		  0
Petter Pedersen		 1		  0

Trener, lagleder og dugnadskontakt:  - Helge Rogde

Trening 1 gang i uken sammen med gutt50, ingen turneringer, 10 seriekamper

Innsatspokal: Gunnar Hebnes

Årets kamper 
		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  10			   2		  1		  7	 34-53
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GU 50
Spillere 		  Antall kamper	 Antall mål
Frode Jåtten		  11		  8
Nils Arne Johnsen	 11		  6
Nils-Henrik Johannessen11		  4
Rune Svarstad		  11		  1
Ole Magnus Sirevåg	 10		  8
Ola B. Aareskjold	 9		  1
Arnfinn Johannessen	 9		  0
Thor Ingvald Aasen	 7		  4
Sigve Skjæveland	 7		  4
Jan Frode Jensen	 6		  2
Arve Svendsen		  5		  2
Jan Olsnes		  5		  1
Sveinung Nygård	 3		  0
Johnny Aanonsen	 3		  0
Kjell Bjerk		  1		  0
Erik Brunes		  1		  0
Paul Høivik		  1		  0
Kjell Egil Skår		  1		  0

Trener, lagleder og dugnadskontakt:  - Rune Svarstad og Jan Frode Jensen

Årets sesong ble en positiv opplevelse for de fleste som har deltatt, det både håper og tror jeg. Resultatmessig har 
sesongen vært så som så, men en fantastisk sluttspurt på sesongen reddet helhetsinntrykket betraktelig. Tilslutt ble 
vi nr. 4 i pulja etter Klepp, Ålgård og Brodd. (Vi slo Brodd på bortebane i høstkampen 10-0).

Takk for i år til de trofaste som alltid stilte opp. Totalt er det benyttet 18 forskjellige spillere og nesten uten unntak har 
vi vært 2-3 innbyttere på hver kamp. Selv om det tæret på i slutten av enkelte kamper.

Takk også iår til Marvid Skjæveland som stilte opp som dommer.

Mvh. Rune Svarstad spillende altmuligmann

Årets kamper 
		  Spilte kamper		  Vunnet		  Uavgjort	 Tapt	 Målforskjell
Serie		  12			   4		  1		  7	 41 - 36
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LANDSLAG 
OG KRETSLAGSPILLERE

Landslag:
Island -  Hannes Thor Halldorsson
Kosovo - Zymer Bytyqi
Kosovo - Anel Raskaj
Kosovo - Avni Pepa
G96 - Zymer Bytyqi
G97 - Elias Ingebrigtsen
G97 - Finn Christian Skimmeland 
          Aarsheim
G98 - Birk Risa

Region:
99 - Eirik Larsson
99 - Bård Berg

Team Rogaland:
99 - Eirik Larsson
99 - Bård Berg
99 - Thomas Vier
00 - Thomas Botne
00 - Lars Henrik Aarsheim
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1	 Rune Svarstad	 535

2	 Tor Jarle Ramsland	 509

3	 Kjell Tore Espedal	 500

4	 Kåre  Nygaard	 476

5	 Paul Høyvik	 447

6	 Helge Gyland	 447

7	 Terje Strømfjord	 435

8	 Normann Strømfjord	 403

9	 John Ditlefsen	 383

10	 Kjell Bjerk	 381

11	 Torgil Gunneng	 361

12	 Rune Mangersnes	 357

13	 Reidar Berger	 352

14	 Jakob Herigstad	 348

15	 Ole Magnus Sirevaag	 345

16	 Gunnar Vigesdal	 338

17	 Tor Kyllingstad	 331

18	 John Oftedal	 331

19	 Rolf Stangeland	 327

20	 Otto Thorkildsen	 327

21	 Einar Torgersen	 308

22	 Torleif Oftedal	 295

23	 Stig Klungtveit	 293

24	 Thor E. Olsen	 264

25	 Carsten Line	 256

26	 Magne Hetland	 253

27	 Kjetil Aambakk	 252

28	 Kåre  Hundsnes	 244

29	 Torstein Bøe	 242

30	 Gustav Grødem	 238

31	 Petter Steira	 238

32	 Johny Gilje	 236

33	 Arne Oftedal	 235

34	 Marvid Skjæveland	 224

35	 Kjell Mathisen	 221

36	 Peder Knoph	 221

37	 Rolf Eikeskog	 213

38	 Terje Dahle	 212

39	 Morten Hermansen	 209

40	 Leif Hove	 203

41	 Tor Jan Skretting	 202

42	 Arve Svendsen	 193

43	 Ove Jan Hamre	 193

44	 Tom Erik Maldal	 191

45	 Thor E. Tjølsen	 188

46	 Morten Eriksen	 187

47	 Magnus Samuelsen	 187

48	 Bernhard Iversen	 186

49	 Kåre  Vatne	 183

50	 Randulf Rasmussen	 182

51	 Thorleif Oftedal	 182

52	 Tor Vatne	 175

53	 Georg Thorkildsen	 172

54	 Thor Rasmussen	 172

55	 Bengt Ståle Haukalid	 165

56	 Kjell Hopland	 163

57	 Kjetil Gilje	 160

58	 Kristian Thorsen	 160

59	 Olaf Ognedal	 160

60	 Livar Eide	 158

61	 Helge Berland	 157

62	 Anders Varhaug	 155

63	 Vegard Aanestad	 155

64	 Tom Rune Espedal	 152

65	 Johan Mossige	 152

66	 Andreas Haukland Westly 	 151

67	 Ingvar Høiland	 150

68	 Ommund Refvem	 150

69	 Svein Lunde	 150

70	 Bjørn Brodal	 148

71	 Øystein Elvestad	 146

72	 Bjarne Ravndal	 145

73	 Gunnar Berland	 144

74	 Ottar Pedersen	 144

75	 Trygve Bergeland	 140

76	 Steffen Haugland	 139

77	 Jan Inge Lende	 139

78	 John Skårdal	 137

79	 Tore Haugvaldstad	 136

80	 Aksel Berget Skjølsvik	 136

81	 Edier Frejd	 135

82	 Øivind Jacobsen	 133

83	 John Espedal	 130

84	 Inge Hetland	 126

85	 Aage Bergeland	 125

86	 Konrad Hetland	 125

87	 Martin Dahle	 125

88	 Martin B. Hetland	 125

89	 Thorvald J. Øglænd	 125

90	 Rune Bertelsen	 124

91	 Halftan Astad	 123

92	 Paul Tore Os	 123

93	 Tom Rune Sørheim	 121

94	 Magnus Dahle	 120

95	 John Dahle	 119

96	 Kjetil Stangeland	 116

97	 Thorvald J. Sirevåg	 116

98	 Simen Carlsen	 115

99	 Tørres Borsheim	 115

100	Thor Søyland	 114

101	 Kenneth Sola	 113

102	 Ronny Espedal	 110

103	Fredrik Thorsteinbø	 107

104	Edmund Stokka	 107

105	Odd Dvergsdal	 106

106	Hartvig Thorsen	 105

107	 Lars Strusshamn	 105

108	Rolf Erik Svarstad	 105

109	Jan Gunnar Paulsen	 104

110	 Normann Thorkildsen	 104

111	 Steinthor Frey Thorsteinsson	 103

112	 Oddbjørn Gramstad	 102

113	 Anel Raskaj	 101

114	 Bjørn Steira	 100

115	 Espen Maldal	 100

116	 Einar Tjølsen	 100

117	 Glenn Nordstrøm	 100

118	 Johan Ellingsen	 100

119	 Lars Block Wathne	 100

120	 Lars S. Wathne	 100

121	 Oskar Hetland	 100

122	 Rolf Selliken	 100

123	 Terje Landa	 100

MARATONTABELLEN

FLEST KAMPER
Plass   Navn	    Kamper Plass Navn	    Kamper Plass Navn	    Kamper
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217	 447	 Paul Høyvik

212	 221	 Kjell Mathisen

182	 202	 Tor Jan Skretting

159	 338	 Gunnar Vigesdal

157	 361	 Torgil Gunneng

154	 345	 Ole Magnus Sirevaag

150	 476	 Kåre  Nygaard

145	 293	 Stig Klungtveit

139	 327	 Rolf Stangeland

125	 236	 Johny Gilje

124	 352	 Reidar Berger

101	 187	 Morten Eriksen

57	 83	 Kjetil Thulin

51	 191	 Tom Erik Maldal

41	 71	 Rune Stakkeland

36	 63	 Frode Haave

35	 74	 Morten Dahle

32	 41	 Eirik Sæbø

29	 509	 Tor Jarle Ramsland

29	 67	 Kamal Saaliti

26	 151	 Andreas Haukland Westly

26	 136	 Aksel Berget Skjølsvik

25	 157	 Helge Berland

25	 73	 Kjetil Norland

23	 48	 Kenneth Torstveit

22	 35	 Espen Andersen

21	 160	 Kjetil Gilje

21	 103	 Steinthor Frey Thorsteinsson

20	 447	 Helge Gyland

20	 331	 Tor Kyllingstad

20	 107	 Fredrik Thorsteinbø

20	 71	 Amund Lohne

20	 45	 Kjetil Rødahl

19	 100	 Bjørn Steira

19	 73	 Paul Oyuga

19	 70	 Frode Handeland

18	 54	 Aleksander Eikeberg

17	 59	 Jason St. Juste

17	 36	 Allan Borgvart

16	 93	 Eivind Ellingsen

16	 71	 Knut Skeie Solberg

16	 52	 Tommy Høiland

15	 155	 Anders Varhaug

14	 80	 Morten Espedal

14	 78	 Marius Helle

13	 61	 Kjartan Salvesen

13	 57	 Sivert Øveraas

13	 46	 Espen Hægeland

11	 46	 Vetle Lunde Myhre

11	 35	 Michael Bekke

11	 14	 Christian Lund Gytkjær

10	 66	 Lennox Kanu

10	 49	 Espen Sola

10	 28	 Lasse Pedersen

9	 165	 Bengt Ståle Haukalid

9	 113	 Kenneth Sola

9	 87	 Pål Svarstad

9	 68	 Roger H. Gimre

8	 65	 Mohammed Rashid

8	 37	 Christian Torbjørnsen

8	 27	 Diego Ivan Rubio Kostner

8	 20	 Trond Hoel

7	 98	 Runar Andersen

7	 46	 Eirik Hamre

7	 30	 Tom Reidar Haraldsen

6	 81	 Henning Rugland

6	 65	 Henrik Luggenes Furebotn

6	 61	 Asle Andersen

6	 51	 Bjørnar Pettersen Holmvik

6	 17	 Christian Østrem Dahle

5	 146	 Øystein Elvestad

5	 77	 Vebjørn Løviknes

5	 75	 Joakim Førland

5	 64	 Jarle Mong

5	 32	 Andreas Ulland Andersen

5	 30	 Fredrik Midtsjø

5	 22	 Gilles M.Bang Ondo

4	 155	 Vegard Aanestad

4	 152	 Tom Rune Espedal

4	 100	 Espen Maldal

4	 80	 Geir Kro

4	 34	 Håvard Hølland

4	 31	 Steven Lennon

4	 29	 Estaban Reyes

4	 21	 Peter Mørk

4	 17	 Ørjan Nesvik

4	 11	 Randall Brenes

3	 213	 Rolf Eikeskog

3	 101	 Anel Raskaj

3	 54	 Kenneth Larsen

3	 37 	 Zymer Bytyqi

2	 135 	 EdierFrejd

2	 91	 Helge Veen

2	 91	 Helge Nilsen Skrudland

2	 70	 Avni Pepa

2	 65	 Mobi Okoli

2	 42	 Tom André Hauge

2	 41	 Jone Skår

2	 38	 Jone Hamre

2	 37	 Vetle Høivik

2	 36	 Øyvind Haugland

2	 34	 Jørn Hagen

2	 32	 Håvard Stavland

2	 32	 Per Christian Myhre

2	 29	 Rebaz Mirza

2	 25	 Roger Loddervik

2	 19	 Ole Kristian Langås

2	 19	 Tossaint Anthony Ricketts

2	 16	 Morten Søyland

2	 14	 Jacob Olsson

2	 14	 Lahai Fallay

2	 13	 Glenn Undheim

2	 13	 Morten Bertolt Andersen

1	 139	 Steffen Haugland

1	 110	 Ronny Espedal

1	 95	 Geir  Gramstad

1	 43	 Jan Fabiano Kristiansen

1	 24	 Truls Hauge

1	 23	 Erik Andreassen

1	 22	 Stig Espedal

1	 14	 Per Kristian Stangeland Nilsen

1	 13	 Aslak Stokkeland

1	 10	 Kristoffer Ueland

1	 9	 Helge Storstein

1	 8	 Eidur Aron Sigurbjørnsson

1	 8	 Nils Petter Andersen

1	 4	 Jan Egil Brennodden

FLEST MÅL
Mål 	Kamper	 Navn Mål 	Kamper	 Navn Mål 	Kamper	 Navn




